HELR

1. BEDODREICET A&

1-1 MEFH BEREOEIRFHIL)

FHEX RS kI Fik2 Fik3 =E
F# 5,579 71,762 2, 063 1,149 80, 553
% 6. 9% 89. 1% 2. 6% 1. 4% 100. 0%
BET XA/ MEFHR EEREDEREFNI)

FHEX RS kI Fik2 Fik3 Bit
AE (EXRTER) 0 58 23 141 222
KRiE (BHHEE TR x4%D) 0 75 16 15 106
KE (TLNTKRE/ARIVTEE 0 8 28 105 141
a2 )—k (RO & 5,579 66, 956 1,885 0 74,420
#Ha o) — bk (RC) BT LT 0 80 0 0 80
#%E (S & 0 200 0 9 209
#%E (S) BETLNT> 0 508 91 879 1,478
HEHKHF IV )—k (SRO) & 0 637 0 0 637
avy)—kJavY (B) & 0 0 0 0 0
Z Db 0 3, 240 20 0 3, 260
ast 5,579 711,762 2, 063 1,149 80, 553
BETEMNE G/ MEFHR EEREDEREFNIL)

FHEX RS kI Fik2 Fik3 Bit
K& (FEETIE) 0. 0% 26. 1% 10. 4% 63. 5% 100. 0%
KRiE (BB T E2x4%D) 0. 0% 70. 8% 15. 1% 14. 2% 100. 0%
K& (FUNTKRBENRARILTESE 0. 0% 5. 7% 19. 9% 74.5% 100. 0%
oo )—F (RO & 1.5% 90. 0% 2. 5% 0. 0% 100. 0%
#Ha o) — bk (RC) BT L/NAT> 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S & 0. 0% 95. 7% 0. 0% 4. 3% 100. 0%
#%E (S) BETLNTD 0. 0% 34. 4% 6. 2% 59. 5% 100. 0%
HEHKHF IV )— (SRO) & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avy)y—kJBayY (CB) & - - - - -
Z Db 0. 0% 99. 4% 0. 6% 0. 0% 100. 0%
aEt 6. 9% 89. 1% 2. 6% 1. 4% 100. 0%




HELR

1. BEDODREICET A&

1-2 MEFH EEREDEBEHIL)

FHEX RS kI Fik2 Fik3 =E
F# 5,579 72,190 1,725 1,059 80, 553
% 6. 9% 89. 6% 2.1% 1. 3% 100. 0%
BET XY/ MEFHR EEREDEBEHIL)

FHEX RS kI Fik2 Fik3 Bit
AE (EXRTER) 0 58 23 141 222
KRiE (BHHEE TR x4%D) 0 75 16 15 106
KE (TLNTKRE/ARIVTEE 0 8 28 105 141
a2 )—k (RO & 5,579 67, 2817 1,554 0 74,420
#Ha o) — bk (RC) BT LT 0 80 0 0 80
#%E (S & 0 200 0 9 209
#%E (S) BETLNT> 0 605 84 789 1,478
HEHKHF IV )—k (SRO) & 0 637 0 0 637
avy)—kJavY (B) & 0 0 0 0 0
Z Db 0 3, 240 20 0 3, 260
ast 5,579 72,190 1,725 1,059 80, 553
BETZMNE G/ MEFHR EEREDBEHL)

FHEX RS kI Fik2 Fik3 Bit
K& (FEETIE) 0. 0% 26. 1% 10. 4% 63. 5% 100. 0%
KRiE (BB T E2x4%D) 0. 0% 70. 8% 15. 1% 14. 2% 100. 0%
K& (FUNTKRBENRARILTESE 0. 0% 5. 7% 19. 9% 74.5% 100. 0%
oo )—F (RO & 1.5% 90. 4% 2.1% 0. 0% 100. 0%
#Ha o) — bk (RC) BT L/NAT> 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S & 0. 0% 95. 7% 0. 0% 4. 3% 100. 0%
#%E (S) BETLNTD 0. 0% 40. 9% 5. 7% 53. 4% 100. 0%
HEHKHF IV )— (SRO) & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avy)y—kJBayY (CB) & - - - - -
Z Db 0. 0% 99. 4% 0. 6% 0. 0% 100. 0%
aEt 6. 9% 89. 6% 2.1% 1. 3% 100. 0%




HELR

1. BEDODREICET A&

1-3 2o GhECXT SEEREDEIREFLIE R TIBEHIE)

REEEY T ait
Fi 5,615 74, 754 80, 369
% 7. 0% 93. 0% 100. 0%
BEIENFH/ 2D (MEICK T HEERADEIRFH LR UESHLE)

REEEY T ait
A& (EERIE) 0 222 222
A (B4R EE TR x4%)) 0 106 106
K& (TULNTKENRIVTESE 0 141 141
#Hmaro)—hFk (RO & 5,615 68, 746 74, 361
a2 )—Fk (RC) &<TLNDD 0 80 80
$%E (S & 0 209 209
#%E (S) BETLNDD 0 1,477 1,477
HEHHaVY)— bk (SRC) & 0 637 637
avoy—kJowvy (CB) #& 0 0 0
Z D1t 0 3,136 3,136
&Et 5,615 74, 754 80, 369
BEIEANEE/ 2D (MEICK I HEERADEIRFH LR UEESHLE)

REEEY T ait
A& (ERIE) 0.0% 100. 0% 100. 0%
A& (BHREE TR x45D) 0.0% 100. 0% 100. 0%
A& (TULNTKENRIVTESE 0. 0% 100. 0% 100. 0%
oo )—k (RO & 7. 6% 92. 4% 100. 0%
a2 )—Fk (RC) &<TLNDD 0.0% 100. 0% 100. 0%
e S & 0.0% 100. 0% 100. 0%
$B%E (S) \<TLNDD 0.0% 100. 0% 100. 0%
HEHHFary)—k (SRO) & 0.0% 100. 0% 100. 0%
avoy—kJowvy (CB) #& - - -
Z Dt 0. 0% 100. 0% 100. 0%
&t 7.0% 93. 0% 100. 0%




HELR

1. BEDODREICET A&

1-4 fMitEEH EEREQEIRENIER CEERIE)

REEEY T ait
Fi 13, 541 67,012 80, 553
% 16. 8% 83. 2% 100. 0%
BETERNFE/MEAER EEFEDOEIRERLLRUVIEERLL)

REEEY T ait
A& (EERIE) 54 168 222
A& (BedREE TR x4%) 76 30 106
K& (TULNTKENRIVTESE 22 119 141
oy ')—bk (RC) & 11,935 62, 485 74, 420
a2 )—Fk (RC) &<TLNDD 37 43 80
$%E (S & 41 168 209
#%E (S) ETLNDD 527 951 1,478
BESKHaY)— bk (SRC) & 295 342 637
avoy—kJowvy (CB) #& 0 0 0
Z D1t 554 2,706 3, 260
&Et 13, 541 67,012 80, 553
BETENEE/MEAER EEFEDEIRERLRVIEERLL)

REEEY T ait
A& (ERIE) 24. 3% 75. 7% 100. 0%
A& (BHREE TR x45D) 71.7% 28. 3% 100. 0%
A& (TULNTKENRIVTESE 15. 6% 84. 4% 100. 0%
oo )—k (RO & 16. 0% 84. 0% 100. 0%
a2 )—Fk (RC) &<TLNDD 46. 3% 53. 8% 100. 0%
e S & 19. 6% 80. 4% 100. 0%
BB (S) \<TLNDD 35. 7% 64. 3% 100. 0%
HEHHFar s )—k (SRO) & 46. 3% 53. 7% 100. 0%
avoy—kJowvsy (CB) & - - -
Z Dt 17. 0% 83. 0% 100. 0%
&t 16. 8% 83. 2% 100. 0%




HEHRE
1. BEDODREICET A&

1-5 MEEFR BEREDOEIEFHIERTEEHIE)

BuREN BRI | BHe | A

F# 18, 388 1, 054 1,111 80, 553

% 97. 3% 1. 3% 1. 4% 100. 0%

BET AR ER/ MEEFHR BEREQEIRFNHIL R CIEERHIE)

U FR Fik2 &t
A& (FEEIE) 208 13 1 222
RiE (BHHEE TR x4%D) 95 11 0 106
K& (FUNTKRBENARILITESE 134 6 1 141
a2 )—k (RO & 72, 401 910 1,109 74,420
#Ha o) —k (RC) BESTLNAT 80 0 0 80
#%E (S) & 208 1 0 209
#%E (S EKTLND 1,365 113 0 1,478
HEHKHF IV )—k (SRO) & 637 0 0 637
avy)—kJavY (B) & 0 0 0 0
Z Db 3, 260 0 0 3, 260
ast 78, 388 1,054 1,111 80, 553

BETERE G/ MBEEFHR BEREQEIRFN LR CIEERHIE)

BuREN BRI | @2 | A

K& (FEERTIE) 93. 7% 5. 9% 0. 5% 100. 0%
RiE (BB T E2x4%D) 89. 6% 10. 4% 0. 0% 100. 0%
K& (FUNTKRBENRARILITESE 95. 0% 4. 3% 0. 7% 100. 0%
oo )—F (RO & 97.3% 1.2% 1. 5% 100. 0%
#Ha o) — bk (RC) BT L/ANT> 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HE (S & 99. 5% 0. 5% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) BETLNT> 92. 4% 1. 6% 0. 0% 100. 0%
#HE#HHI V) —F (SRO) & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avy)—krJavY (B) & - - - -

Z Db 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%

ast 97. 3% 1. 3% 1. 4% 100. 0%




HELR

2. KKBDREICHT S &

-1 BHSHERRESH (LD AN

Fiki Fik2 FR3 Fika ait
F# 1,678 243 1, 306 77,326] 80, 553
% 2.1% 0. 3% 1. 6% 96. 0% 100. 0%
BETZANFH/ BRANEHREEZEFHR (BEF KKE)

Fik Fik2 F#R3 Fika a5t
AE (EXTE) 13 14 149 46 222
RiE (BRI R x4%D) 22 18 52 14 106
K& (FULNTKREBNRILTESE 2 11 120 8 141
a2 )—F (RC) & 1,164 23 464 72,769 74, 420
#HHav o) —k (RC) BT L/ANT> 37 0 0 43 80
#HE (S) & 40 1 8 160 209
#%E (S BETLNTD 189 176 513 600 1,478
HEHKHF IV )— (SRC) i& 0 0 0 637 637
avyy—+rJovy (CB) i& 0 0 0 0 0
Z Dt 211 0 0 3, 049 3, 260
&t 1,678 243 1, 306 77,326/ 80,553
BELEAND G/ BRAEHREEREFHR (BEFKKH)

Fiki Fik2 Fik3 k4 Bit
K& (FEERIE) 5. 9% 6. 3% 67. 1% 20. 7% 100. 0%
RiE (BfHEE T E<2x4%)) 20. 8% 17. 0% 49. 1% 13.2% 100. 0%
K& (FLNTKRBNRIILTEE 1. 4% 1.8% 85. 1% 5. 7% 100. 0%
#HEHars)—k (RO & 1. 6% 0. 0% 0. 6% 97. 8% 100. 0%
BHarsU—F RO BEITLNT> 46. 3% 0. 0% 0. 0% 53. 8% 100. 0%
#®E S & 19.1% 0. 5% 3. 8% 16. 6% 100. 0%
#%E (S) BETLNTD 12. 8% 11.9% 34. 7% 40. 6% 100. 0%
HEHKHF IV )— (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avyY—kJAawyY (CB) & - - - - -
Z Db 6. 5% 0. 0% 0. 0% 93. 5% 100. 0%
B&t 2.1% 0. 3% 1. 6% 96. 0% 100. 0%




HELR

2. KKBDREICHT S &

2-) BAZEHEBERBESH (MIEFE AN

EEAET Fik2 F %3 Fk4 &it
Fi 7,559 942 3 5,834 66,215 80,553
% 9. 4% 1.2% 0. 0% 7. 2% 82. 2% 100. 0%
s T AR P/ BRAZBHREEREFHR iEFF LK)

ZauE L |ER k2 Eik3 Eik4 &5t
A& (EXRIE) 198 12 1 1 10 222
A& (BedREE TR x4%)) 84 22 0 0 0 106
K& (TULNTKRENRIVTESE 123 18 0 0 0 141
#may)—bk (RC) & 5,726 507 1 5,601 62,585 74,420
oy )—bk (RC) &E<TLANTD 14 0 0 0 66 80
#%E (S) & 23 27 0 0 159 209
$B%E (S) Ew<TLANDD 1,160 232 1 56 29 1,478
BESKHaY)— bk (SRC) & 0 0 0 0 637 637
avhsy—rJAavy (B) & 0 0 0 0 0 0
Z Dt 231 124 0 176 2,729 3, 260
ait 7,559 942 3 5,834 66,215 80,553
BETERNE G/ BRAMEHREBHREFH MEFF KR

EELNET Fik2 FR3 Fika ait
A& (EERIE) 89. 2% 5. 4% 0. 5% 0. 5% 4. 5% 100. 0%
ARiE (BB T X2 x45D) 79. 2% 20. 8% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
KiE (FTUNTKRENRIVITERSE 87.2% 12. 8% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
#may)—hk (RC) & 7. 7% 0.7% 0. 0% 7. 5% 84. 1% 100. 0%
oy )—bk (RC) &E<TLNTD 17.5% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 82. 5% 100. 0%
$%E (S) & 11.0% 12. 9% 0. 0% 0. 0% 76. 1% 100. 0%
$%E (S) w<TLNDD 78. 5% 15. 7% 0.1% 3. 8% 2. 0% 100. 0%
SESKHaY)— bk (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avyy—rJAavY (CB) & - - - - - -
Z N 7.1% 3. 8% 0. 0% 5. 4% 83. 7% 100. 0%
ait 9. 4% 1.2% 0. 0% 7.2% 82. 2% 100. 0%




HELR

2. KKBDREICHT S &

2-3 HHMREXNE MEFFXKE - HAKT)

ZuiL | ZEbHY &t
Fi 8,875 71,678 80, 553
% 11.0% 89. 0% 100. 0%
BETZIFH/B#TEXR (MMEFFAKRF - XAKT)

ZuiL | ZEbHY ait
A& (EERIE) 209 13 222
A (Bp4REE TR x4%)) 92 14 106
K& (TULNTKENRIVTESE 112 29 141
#Hmaro)—hFk (RO & 4,611 69, 809 74,420
a2 )—Fk RC) &E<TLNDD 11 69 80
%E (S & 23 186 209
#%E (S) ETLNDD 1,266 212 1,478
BESKHaY)— bk (SRC) & 0 637 637
avoy—kJowvy (CB) #& 0 0 0
Z N1t 2, 551 709 3, 260
it 8,875 71,678 80, 553
BETZEE/B#TEXR (MEFFEAKRF - XAKT)

Zul | 2E5HY ait
A& (ERIE) 94. 1% 5.9% 100. 0%
A& (BHREE TR x45D) 86. 8% 13. 2% 100. 0%
A& (TULNTKENRIVTESE 79. 4% 20. 6% 100. 0%
oo )—k (RO & 6. 2% 93. 8% 100. 0%
a2 ) —Fk (RC) &<TLNDD 13. 8% 86. 3% 100. 0%
e S & 11. 0% 89. 0% 100. 0%
$B%E (S) \<TLNDD 85. 7% 14. 3% 100. 0%
HEHHmar s )—bk (SRO) & 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avoy—kJowvy (CB) & - - -
Z Dt 78. 3% 21. 7% 100. 0%
&t 11. 0% 89. 0% 100. 0%




HEHF
2. KKBDREICHT S &

2-3 WHTERE MEFFFNKE - AABET) :  HHERK

a b c d e |8&t
P 52, 652 b, 258 2,038 0 11, 029 70,977
% 74. 2% 7. 4% 2.9% 0.0% 15. 5% 100. 0%
BeITEMNFH/BETedE (MEFFEANKEHE - XART) :  #HERK

a b c d e 85t
A& (FEERIE) 5 8 0 0 0 13
A& (PR T2 x45) 0 11 0 0 3 14
K& (TULNTKENRIVTESE 15 0 0 0 0 15
#Hgmarvy)—k (RO) & 49, 412 5, 040 2,038 0 10, 335 66, 825
a1 )—k RC) &E<TLANDD 66 0 0 0 0 66
#®E (S) & 133 1 0 0 52 186
B%E (S) &<TLNDD 132 49 0 0 27 208
HEHHma Y )—Fk (SRC) & 563 0 0 0 74 637
avyy—rJAavy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z Dt 2,326 149 0 0 538 3,013
&t 52, 652 5, 258 2,038 0 11,029 70,977
BEIEMNEES/BHETERNE (MEFFANKRE - HRABERT) :  #HERK

a b c d e &3t
A& (FEXRIE) 38. 5% 61. 5% 0.0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
RiE (B#EEE T2 x45)) 0.0% 78. 6% 0.0% 0.0% 21. 4% 100. 0%
A& (TUNTKRENRITEE 100. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
a2 )—Fk (RC) & 73.9% 7. 5% 3. 0% 0. 0% 15. 5% 100. 0%
SEHary)—bk (RC) &E<TLNTD 100. 0% 0. 0% 0.0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
#s®E S) & 71.5% 0.5% 0.0% 0.0% 28. 0% 100. 0%
$%E (S) w<TLNDD 63. 5% 23. 6% 0.0% 0.0% 13. 0% 100. 0%
HEHma Y )—k (SRC) & 88. 4% 0.0% 0.0% 0.0% 11. 6% 100. 0%
avyy—rJoyy (CB) & - - - - - -
Z Dt 77. 2% 4.9% 0.0% 0.0% 17.9% 100. 0%

&t 14. 2% 1.4% 2.9% 0. 0% 15. 5% 100. 0%




HELR

2. KKBDREICHT S &

2-3 ME#MEEXE (WEFENKE - £AKT) TEEK

a b c &5t
P 25, 965 9,768 35, 244 70,977
% 36. 6% 13. 8% 49. 7% 100. 0%
BeITEMNPH/MHETExE (MEFENKEE - XRART) . FEBK

a b c &5t
A& (EERIE) 0 1 12 13
AiE (FpffEE T A2 x4%)) 0 0 14 14
A& (TLNTKRENRIVTESED 0 5 10 15
#Hmaro)—hk (RO & 24,608 9,143 33,074 66, 825
BHFFa o )—Fk (RC) &<TLNDD 4 14 48 66
#E (S & 54 38 94 186
#H®E () ETLNTD 0 39 169 208
HEHHa2)—F (SRC) & 334 102 201 637
avoy—kJowvy (CB) #& 0 0 0 0
Z Dt 965 426 1,622 3,013
&t 25,965 9,768 35, 244 70,977
BEIERE G/ BETex®R (MEFFNKE - HART) TmEEK

a b c &t
A& (FEXRIE) 0.0% 7.7% 92. 3% 100. 0%
RiE (Bl T <2 x 45) 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
K& (TUNTKENRIVTESE 0.0% 33. 3% 66. 7% 100. 0%
#mary)—hk (RC) & 36. 8% 13. 7% 49, 5% 100. 0%
a2 )—Fk (RC) &<TLNDD 6. 1% 21.2% 72. 7% 100. 0%
#®E (S) & 29. 0% 20. 4% 50. 5% 100. 0%
8B (S) wSTLNDD . 0% 18. 8% 81.3% 100. 0%
HEHHaVY)— bk (SRC) & 52. 4% 16. 0% 31. 6% 100. 0%
avy)y—rJOows (CB) & - - - -
Z Dt 32. 0% 14.1% 53. 8% 100. 0%
&t 36. 6% 13. 8% 49. 7% 100. 0%




HELR

2. KKBDREICHT S &

2-3 BHTERE HFFFNKE - LABT) /M XFER GREEROREORDO)

Fiki Fik2 Fik3 =E
F# 334 25,618 9, 281 35, 233
% 0. 9% 12. 1% 26. 3% 100. 0%
BELENFR/MAFR GEROEENDHLHES (FRAOER] )

Fiki Fik2 Fik3 B&t
XE (FEXTER) 0 4 8 12
RiE (Bl TR x4%>) 3 11 0 14
KE (FLNTKRE/ARIVTEE 9 1 0 10
a2 )—k (RO & 299 24,131 8, 627 33, 063
#Hav o) — bk (RC) BESTLNAT 0 40 8 48
#%E (S) & 1 67 26 94
#%E (S BTN 22 146 1 169
HEHHI ) —F (SRO) & 0 87 114 201
avy)—kJavY (B) & 0 0 0 0
Z Db 0 1,125 497 1,622
ast 334 25,618 9, 281 35, 233

BETEMNE S/ BHRENE MEFFLKE - HABT) /MAEFHR EHERORED

Fiki Fik2 Fik3 &it

K& (FEERTIE) 0. 0% 33. 3% 66. 7% 100. 0%
RiE (BRI E2x4%D) 21. 4% 78. 6% 0. 0% 100. 0%
K& (FULNTKREBNARILITESE 90. 0% 10. 0% 0. 0% 100. 0%
oo )—F (RO & 0. 9% 73. 0% 26. 1% 100. 0%
#Ha o) —k (RC) BT L/NAT 0. 0% 83. 3% 16. 7% 100. 0%
#%E (S & 1.1% 71. 3% 27. 7% 100. 0%
#%E (S) BETLNT> 13. 0% 86. 4% 0. 6% 100. 0%
HE#HHI V) —F (SRO) & 0. 0% 43. 3% 56. 7% 100. 0%
avy)—kJavY (B) & - - - -

Z Db 0. 0% 69. 4% 30. 6% 100. 0%
ast 0. 9% 72. 7% 26. 3% 100. 0%




HEHF
2. KKBDREICHT S &

2-4 BLHRE CKKEE)

B I 4 | q4an | 4N O =P n= N = &5t
Fi# 7,542 153 146 18 15| 41,568 18, 052 3] 11,083| 1,973] 80, 553
% 9. 4% 0. 2% 0.2% 0. 0% 0.0%| 51.6% 22.4% 0.0% 13.8% 2.4%| 100. 0%
BEIENFH/BEXR (KK

B 48 | qan]| 4n m] (=P o= N = &5t
A& (FERIER) 188 0 0 0 0 0 0 0 20 14 222
ARiE (Al B Tk x45>) 84 0 0 0 0 4 0 0 12 6 106
Rl (TLNTRB RV TES 122 0 0 0 0 0 0 0 3 16 1M1
#EHar ) —k(RC) & 5 71 57 126 2 15[ 39,410 17,089 11 10,251 1,698] 74, 420
a2 —k(RC) E<TLNT> 14 0 0 0 0 38 28 0 0 0 80
H®E(S)E 17 96 0 0 0 51 6 0 31 8 209
#%E (S)ETLNT> 1,115 0 0 0 0 26 40 0 11 2201 1,478
#HEHHmIY)—F(SRC) & 0 0 0 0 0 419 96 0 122 0 637
av4y)—kJavs(CB) & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Z D1 231 0 20 16 0] 1,620 793 2 567 11] 3,260
&it 7,542 153 146 18 15| 41,568| 18, 052 3] 11,083| 1,973] 80,553
Bl TR RIENS /B ot 3R (CERS)

B I 4 | q4a/n| 4N O =P n= A = &5t
A& (FERIR) 84.7% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 9. 0% 6. 3%| 100.0%
ARiE (AR Tk x 45>) 79. 2% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 3.8% 0. 0% 0.0% 11.3% 5.7%| 100.0%
K& (TFLNTRE RV TES 86. 5% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 2.1% 11.3%] 100. 0%
#Ear ) —k(RC) & 7. 8% 0.1% 0.2% 0. 0% 0.0%| 53.0% 23.0% 0.0% 13.8% 2.3%| 100.0%
a2 —k(RC) E<TLNT> 17.5% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%| 47.5% 35.0% 0. 0% 0. 0% 0.0%| 100.0%
#®E(S)E 8. 1% 45.9% 0. 0% 0. 0% 0.0%] 24.4% 2.9% 0.0% 14.8% 3.8%| 100.0%
B (S)ELTLNT> 75. 4% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 1.8% 2. 7% 0. 0% 5.2% 14.9%| 100. 0%
#HEHHIY)—F(SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%| 65.8% 15.1% 0.0% 19.2% 0.0%| 100.0%
avy)—rJays(CB) & - - - - - - - - - - -
Z Dt 7. 1% 0. 0% 0. 6% 0. 5% 0.0%| 49.7% 24.3% 0.1%] 17.4% 0. 3%| 100. 0%
&5t 9.4% 0.2% 0.2% 0. 0% 0.0%| 51.6% 22.4% 0.0% 13.8% 2.4%| 100. 0%




HELR

2. KKBDREICHT S &

2-5 MRFH CEREOBRNADHLHERS (BHOER) )

Y Fh2 it
P 9,732 911 69, 910 80, 553
% 12.1% 1.1% 86. 8% 100. 0%
BE LA/ MAER (EROBADHDIES (BFHOE) )

oL | HH F#h2 =1
AE (FEXRIE) 2 88 132 222
Aim (FpflBEE T A2 x4%)) 0 42 64 106
K& (TLNTKENRIVTESE 0 55 86 141
#Hmaro)—hF (RO & 9241 200 64979 74, 420
HFEa o )— bk RC) &E<TLNDD 0 0 80 80
#E (S & 52 25 132 209
#H®E (S) ETLNTD 55 489 934 1,478
HEHmar2)—k (SRC) & 0 0 637 637
avy)—rJOvY (CB) & 0 0 0 0
Z Dt 382 12 2866 3,260
&t 9,732 911 69, 910 80, 553
BiELENEES/MAER (EROBADH DS (BFHOER) )

oL | HH& Fk2 &t
A& (ERIE) 0. 9% 39. 6% 59. 5% 100. 0%
A& (BB T RO x4%>) 0. 0% 39. 6% 60. 4% 100. 0%
KiE (FTUNITKRENRIVIEE 0. 0% 39. 0% 61. 0% 100. 0%
oo )—Fk (RO & 12. 4% 0. 3% 87. 3% 100. 0%
a2 )—F (RC) &E<TLNDD 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
e S & 24. 9% 12. 0% 63. 2% 100. 0%
B%E (S) \<TLNDD 3.7% 33. 1% 63. 2% 100. 0%
HEHHar s )—k (SRC) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avy)y—rJowsy (CB) & - - - -
Z Dt 1. 7% 0. 4% 87. 9% 100. 0%
&t 12.1% 1.1% 86. 8% 100. 0%




HELR

2. KKBDREICHT S &

2-6 MHRFH/R GEEDEENLDHLHES (BHOELIS] )

B ik k2 Eik3 Ek4 &t
Fi 7,320 486 819 302 71,626 80,553
% 9. 1% 0. 6% 1.0% 0. 4% 88. 9% 100. 0%
WETENEE MAER EFEOSZTADHZE5 (BHOERLL) )

ZEEL ik k2 k3 Ek4 &5t
A& (FEXRIE) 2 9 134 63 14 222
A& (BedREE TR x45%)) 0 26 16 57 7 106
K& (TUNTKRENRIVTESE 0 0 74 65 2 141
oy ')—bk (RC) & 7,227 61 0 ol 67,132 74 420
oy )—bk (RC) &E<TL/ANTD 0 0 0 0 80 80
e (S) & 52 24 12 0 121 209
$B%E (S) E<TLNDD 39 366 583 117 373 1,478
BESKHaY ) — bk (SRC) & 0 0 0 0 637 637
avh)y—rJowvs (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z Db 0 0 0 0 3,260 3,260
ait 7,320 486 819 302| 71,626/ 80,553
BETEANEEG/ MAER CEROBZTADHDERS (BHOERLIS) )

oL | H#H Fik2 Fk3 Fika =18
A& (FEERIE) 0.9% 4.1% 60. 4% 28. 4% 6. 3% 100. 0%
A& (BHREET R x4%D) 0.0% 24.5% 15.1% 53. 8% 6. 6% 100. 0%
KiE (TUNIKKRENRIVITEE> 0. 0% 0. 0% 52. 5% 46. 1% 1.4% 100. 0%
#may)—hk (RC) & 9. 7% 0.1% 0. 0% 0. 0% 90. 2% 100. 0%
oy )—bk (RC) &E<TLNTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
$%E (S) & 24. 9% 11. 5% 5.7% 0. 0% 57. 9% 100. 0%
$%E (S) w<TLNDD 2. 6% 24. 8% 39. 4% 7.9% 25. 2% 100. 0%
HEHKHIVY ) — b (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avyy—rJAavY (CB) & - - - - - -
Z N 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
ait 9. 1% 0. 6% 1.0% 0. 4% 88. 9% 100. 0%




HELR

2. KKBDREICHT S &

2-7 Mt kEHR (RERUVRK)

B ik Eik2 Eik3 Ek4 &t
Fi 512 619 60 156 79,206 80,553
% 0. 6% 0. 8% 0.1% 0. 2% 98. 3% 100. 0%
BETENFE/ WMAER (RERURK)

oL Eka k2 Eik3 Ek4 &5t
A& (FEXRIE) 85 23 14 41 59 222
A& (BedREE TR x45%)) 14 0 0 56 36 106
K& (TUNTKRENRIVTESE 26 56 4 8 47 141
oy ')—bk (RC) & 60 240 6 ol 74,114] 74 420
oy )—bk (RC) &E<TL/ANTD 0 0 0 0 80 80
e (S) & 4 1 0 10 194 209
e (S) E<TLANDD 313 299 36 41 789 1,478
BESKHaY)— bk (SRC) & 0 0 0 0 637 637
avyyYy—rJavy (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZNih 10 0 0 0 3,250 3,260
ait 512 619 60 156  79,206] 80,553
BEIENEE/ MAER (RERURK)

oL | HH Fik2 Fk3 Fika &t
A& (FEERIE) 38. 3% 10. 4% 6. 3% 18. 5% 26. 6% 100. 0%
A& (BFREE T EQ2 x4%D) 13. 2% 0.0% 0. 0% 52. 8% 34. 0% 100. 0%
KiE (TUNIKKRENRIVITEE> 18. 4% 39. 7% 2. 8% 5.7% 33. 3% 100. 0%
#may)—hk (RC) & 0.1% 0. 3% 0. 0% 0. 0% 99. 6% 100. 0%
oy )—bk (RC) &E<TLNTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
$%E (S) & 1.9% 0. 5% 0. 0% 4.8% 92. 8% 100. 0%
$%E (S) w<TLNDD 21. 2% 20. 2% 2. 4% 2. 8% 53. 4% 100. 0%
SESHaY)— bk (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avyy—rJAavY (CB) & - - - - - -
Z N 0. 3% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 99. 7% 100. 0%
ait 0. 6% 0. 8% 0.1% 0. 2% 98. 3% 100. 0%
FL51
2-3 WHRLENE (MEFFAKE - £AKT) BEER R

FAME R T

B A E

O O O T o

2-3 HHRTEXNEK (MEFFNKEE - LAKBT)

a
b

2-4 X (CKUEH)

1
A
A

HHBHE (—/)
HREHE (inE=)

Z Dt

FEMAK

BEDOSHITERIZE D 2 U EDHRADEHA T HE

BB & DR IZEFEAL L

Z Dt

EEMERICEEET /N L0 =—
BRICET 5/ )La=—

EEHRE
Z Dt




HELR

3. HiEDERICEHT S &

3-1 SHERFH BERASE)

Fiki Fik2 FR3 ast
F# 1,918 7,106] 71,529 80,553
% 2. 4% 8. 8% 88.8%)  100.0%
BET XA H/ S RFR BEEREE)

Fik Fik2 FR3 ait
XE (FEXTER) 26 9 187 222
RiE (BHHEE TR x4%D) 0 63 43 106
KE (FLNTKRE/ARIVTEE 0 0 141 141
a2 )—k (RO & 1,430 6,618| 66,372 74,420
#Ha o) — bk (RC) BESTLNAT 0 0 80 80
#%E (S) & 62 21 126 209
#%E (S) BETLNTD 314 9 1,155 1,478
HEHKHF IV )—k (SRO) & 86 32 519 637
avy)—kJavY (B) & 0 0 0 0
Z Db 0 354 2,906 3, 260
ast 1,918 7,106] 71,529 80,553
BETZMNE G/ LI REFR HEERESE)

Fikd Fih2 F k3 =
K& (FEERTIE) 11. 7% 4.1% 84.2%)  100.0%
RiE (BRI E2x4%D) 0. 0% 59. 4% 40.6%  100.0%
K& (FULNTKRBENARILITESE 0. 0% 0.0%  100.0%  100. 0%
oo )—F (RO & 1.9% 8. 9% 89.2%)  100.0%
#Ha o) —k (RC) BESTL/NT> 0. 0% 0.0%  100.0%  100. 0%
#%E (S & 29. 7% 10. 0% 60. 3%  100.0%
#%E (S) BETLNT> 21.2% 0. 6% 78.1%|  100. 0%
HE#HHI ) —F (SRO) & 13. 5% 5. 0% 81.5%]  100.0%
avy)—krJavY (B) & - - - -
Z Db 0. 0% 10. 9% 89. 1%  100.0%
ast 2. 4% 8. 8% 88.8%)  100.0%




HELR

4 HFEE - BEHF~NOERICETS L

4-1 HEFEENREFR EREE)

ZEL Fikd Fik2 Fik3 =k
F# 1 3, 531 59, 087 17,934 80, 553
% 0. 0% 4. 4% 13. 4% 22. 3% 100. 0%
BETEMNFH/HEEENRER (FRAEE)

ZEL Fiki Fik2 Fik3 Bit
XE FEXTE) 0 13 8 141 222
RiE (BRI R x4%D) 0 96 0 10 106
KE (TLNTKRE/ARIVTEE 0 80 2 59 141
a2 )—k (RO & 0 2, 166 55, 779 16, 475 74,420
#Ha o) —k (RC) BT L/NAT 0 0 80 0 80
#%E (S & 0 17 189 3 209
#%E (S) BETLNT> 1 993 45 439 1,478
HEHKHF IV )—k (SRC) & 0 0 585 52 637
avy)—krJavY (B) & 0 0 0 0 0
Z Db 0 106 2,399 755 3, 260
ast 1 3, 531 59, 087 17,934 80, 553
BETEMNEE/HMEEENREFR (FRAEE)

ZEL Fiki Fik2 Fik3 Bit
K& (FEERTIE) 0. 0% 32. 9% 3. 6% 63. 5% 100. 0%
RiE (BB T E2x4%D) 0. 0% 90. 6% 0. 0% 9. 4% 100. 0%
K& (FUNTKRBENARILITESE 0. 0% 56. 7% 1. 4% 41. 8% 100. 0%
oo )—F (RO & 0. 0% 2. 9% 75. 0% 22. 1% 100. 0%
#Ha o )—k (RC) BT L/NT 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S & 0. 0% 8. 1% 90. 4% 1. 4% 100. 0%
#%E (S) BETLNTD 0.1% 67. 2% 3. 0% 29. 7% 100. 0%
HEHKHF IV )— (SRO) & 0. 0% 0. 0% 91. 8% 8. 2% 100. 0%
avy)y—kJBayY (CB) & - - - - -
Z Db 0. 0% 3. 3% 713. 6% 23. 2% 100. 0%
aEt 0. 0% 4. 4% 13. 4% 22. 3% 100. 0%




HELR

4 HFEE - BEHF~NOERICETS L

4-2 FEEMNRFR GLRAEE)

ZEL Fikd Fik2 Fik3 =k
F# 662 16, 032 60, 386 3, 473 80, 553
% 0. 8% 19. 9% 75. 0% 4. 3% 100. 0%
BETEHNFH/HEEENREFR HARE)

ZEL Fiki Fik2 Fik3 B&t
XE (EXTE) 140 68 12 2 222
KRiE (BHHEE TR x4%D) 35 71 0 0 106
KE (TLNTKRE/ARIVTEE 4 100 0 0 141
a2 )—k (RO & 0 14,174 56, 833 3,413 74,420
#Ha o) — bk (RC) BT L/NAT 0 43 37 0 80
#%E (S) & 4 79 126 0 209
#%E () BETLNT> 442 1,027 6 3 1,478
HEHKHF IV )—k (SRC) & 0 118 480 39 637
avy)—krJavY (B) & 0 0 0 0 0
Z Db 0 352 2,892 16 3, 260
ast 662 16, 032 60, 386 3, 473 80, 553
BETEMNEE/HHEEENREFR (HAEE)

ZEL Fiki Fik2 Fik3 &it
K& (FEERTIE) 63. 1% 30. 6% 5. 4% 0. 9% 100. 0%
RiE (BB T E2x4%D) 33. 0% 67. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (FUNTKRBENARILITESE 29. 1% 70. 9% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
oo )—F (RO & 0. 0% 19. 0% 76. 4% 4. 6% 100. 0%
#Ha o) —k (RC) BT L/ANT> 0. 0% 53. 8% 46. 3% 0. 0% 100. 0%
#%E (S & 1.9% 37. 8% 60. 3% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) BETLNT> 29. 9% 69. 5% 0. 4% 0. 2% 100. 0%
HEHKHF IV )—k (SRO) & 0. 0% 18. 5% 75. 4% 6. 1% 100. 0%
avy)y—kJBawyY (CB) & - - - - -
Z Db 0. 0% 10. 8% 88. 7% 0. 5% 100. 0%
= 0. 8% 19. 9% 75. 0% 4. 3% 100. 0%




HEHE
AEHFEE - EHA~AOEREICET S

4-3F xR GERAPIKE)

ZuiL E#ka ke E k] &t
B 856 74,671 4273 569 80,369
% 1.1% 92.9% 5.3% 0.7% 100.0%
BEILEMNFH/EEFxR GEAEKE)

ZuiL Ek Eihe ] &t
ik (FEETE) 143 78 1 0 222
AR (B4R EE T <2 X 455)) 35 69 2 0 106
RiE (TUNITKRE/NRILTESE 41 100 0 0 141
a2 —k(RC)E 182 69,706 3,906 567 74,361
a0 —k(RC) E<T LT 0 80 0 0 80
HEG)E 14 195 0 0 209
8B (S)ESTL/ANDD 441 1,034 0 2 1477
BHEHHIY—L(SRC) & 0 637 0 0 637
av49)—k2J8v5(CB) & 0 0 0 0 0
Z D 0 2,772 364 0 3,136
&&t 856 74,671 4273 569 80,369
BEIEMNEE/BHRER(GEREKE)

ZuiL Ek Eihe Ek3 &t
A& (FEEIE) 64.4% 35.1% 0.5% 0.0% 100.0%
AR (B4R EE T 5<2 X 455)) 33.0% 65.1% 1.9% 0.0% 100.0%
RiE (TUNITKRE/NRIVTESE 29.1% 70.9% 0.0% 0.0% 100.0%
a2 —k(RC)E 0.2% 93.7% 5.3% 0.8% 100.0%
a9 —k(RC)E<TL/NT> 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
& (S)i& 6.7% 93.3% 0.0% 0.0% 100.0%
B (S)&ESTL/ANTD 29.9% 70.0% 0.0% 0.1% 100.0%
SHEHHIY)—H(SRC) & 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
av491)—k2J0v5 (CB) & - - - - —
Z Dt 0.0% 88.4% 11.6% 0.0% 100.0%
&&t 1.1% 92.9% 5.3% 0.7% 100.0%




HEHE
AEHFEE - EHA~AOEREICET S

4-3 EFxER GEABKE)/HAHKENE

A =] AA/\= [/a/1\=FK| 4A= | /A=K
B# 3,017 96| 1,583 961 1,794 177
% 3.8% 0.1% 2.0% 1.2% 2.3% 0.2%

4 10 A0/\= |/a/\=FK| 4O0= | /A=
g (FEEXIE) 19 0 0 0 0 0
ARl (B4R BE T 3E<2 X 455)) 0 0 0 0 0 0
R (TLNITKKEBNRIILTESE 0 0 0 0 0 0
a9 —hk(RC) & 2,950 96| 1,583 893 1,773 151
a0 —k(RC) E<T LT 0 0 0 0 21 0
$B%E(S)i& 20 0 0 0 0 0
$%E(S)EITL/ND> 0 0 0 0 0 0
HEHFHIY—F(SRC) & 0 0 0 0 0 0
av49)—k28v5(CB) & 0 0 0 0 0 0
Z D 28 0 0 68 0 26
&&t 3,017 96 1,583 961 1,794 177

A =] AA/\= [/a/1\=K| 4A= | /A=K
R (FEEXIE) 24.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
AR (B4R BE T 3E<2 X 455)) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
R (TUNITKKRE/NRILTESE> 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
a9 —k(RC) & 4.0% 0.1% 2.1% 1.2% 2.4% 0.2%
#Apa ") —k(RC)E<TL/NT> 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  26.3% 0.0%
B (S)i& 10.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
5B (S)E<TL/ANDD 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
BHEHHIYU—L(SRC) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
a41)—kJAvy4 (CB) & - - - - - —
Z D1t 0.9% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.8%
&&t 3.8% 0.1% 2.0% 1.2% 2.3% 0.2%




407k FOAY ANZ | 4\ZFR| A4/\k 1= A== AR [m| an=/| AsEk o=
28 277 6,699 3,899 182 13,042 10,694 2,204 19 2,690 63 99
0.0% 0.3% 8.4% 4.9% 0.2% 16.4% 13.4% 2.8% 0.0% 3.4% 0.1% 0.1%
=Ky FOAY A= | 4\ZFR| A4/\& 1= A== AR [m| an=| AsEk o=
0 0 0 0 0 0 11 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 7 0 0 2 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 261 6,308 3,888 182 12,783 10,143 2,178 2 2,690 63 58
0 0 0 0 0 22 0 0 0 0 0 0
0 0 96 11 0 61 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 38 0 0 15 0 0 41
0 0 295 0 0 16 107 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
28 16 0 0 0 115 433 26 0 0 0 0
28 271 6, 699 3,899 182| 13,042 10, 694 2,204 19 2,690 63 99
=Ky A\ AN | 4\ZFR| A4/\7R 4= A=7= A [m] an=/| As\k o
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.9% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.4% 8.5% 5.2% 0.2% 17.2% 13.7% 2.9% 0.0% 3.6% 0.1% 0.1%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 49.2% 5.6% 0.0% 31.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 4.0%
0.0% 0.0% 46.3% 0.0% 0.0% 2.5% 16.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.9% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 13.8% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.3% 8.4% 4.9% 0.2% 16.4% 13.4% 2.8% 0.0% 3.4% 0.1% 0.1%




 m = IN= N=7R - 7+ 55t
351 5,587 4434 8,883 12,505 2291 79,513
0.4% 7.0% 5.6% 11.2% 15.7% 0.3% 100.0%

m = IN= N=7k — = 55t
0 46 0 0 2 1 79
0 62 0 0 0 0 1
0 97 0 0 0 3 100
319 4,039 4172 8,067 11,386 194 74,179
0 37 0 0 0 0 80
0 7 0 0 0 0 195
0 888 0 0 23 31 1,036
0 135 0 52 32 0 637
0 0 0 0 0 0 0
32 276 262 764 1,062 0 3,136
351 b, b87 4, 434 8,883 12,505 229 79,513

m = IN= N=7R - 7+ 55t
0.0% 58.2% 0.0% 0.0% 2.5% 1.3% 100.0%
0.0% 87.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0.0% 97.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 100.0%
0.4% 5.4% 5.6% 10.9% 15.3% 0.3%| 100.0%
0.0% 46.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0.0% 85.7% 0.0% 0.0% 2.2% 3.0% 100.0%
0.0% 21.2% 0.0% 8.2% 5.0% 0.0%| 100.0%
1.0% 8.8% 8.4% 24.4% 33.9% 0.0%| 100.0%
0.4% 7.0% 5.6% 11.2% 15.7% 0.3%| 100.0%




HEHE
AEHFEE - EHA~AOEREICET S

4-4T xR (EF ZHER)

Zail | ZE5HY &t
B 415 79,954 80,369
% 0.5% 99.5% 100.0%
BELEMNFH/EHxREFERAER)

Zuil | ZE5HY &t
Kk (FEETIE) 82 140 222
AR (B4R BE T <2 X 455)) 7 99 106
R (FLNITKKEBNRIILTESE 22 119 141
a9y —k(RC) & 50 74,311 74,361
a0 —hk(RC) E<T LT 0 80 80
HE(S) & 4 205 209
B (S)&ESTL/ANDD 250 1,227 1477
HEHHIY)—F(SRC) & 0 637 637
av91)—k2J 84 (CB) & 0 0 0
Z D1t 0 3,136 3,136
&&t 415 79,954 80,369

HBE AR ENS/ BH K (EFERE)

Zuil | ZE5HY &t

ik (FEEIE) 36.9% 63.1% 100.0%
A (BedEEE T R<2 x 455)) 6.6% 93.4% 100.0%
R (FUNITKKEBNRIILTESE 15.6% 84.4% 100.0%
a9 —k(RC) & 0.1% 99.9% 100.0%
A9 —k(RC)E<TL/NT> 0.0% 100.0% 100.0%
$E(S) & 1.9% 98.1% 100.0%
8B (S)&E<TL/NTD 16.9% 83.1% 100.0%
HEHFHIY—L(SRC) & 0.0% 100.0% 100.0%
a4')—kJav%4 (CB) & - - —

Z D 0.0% 100.0% 100.0%
=i 0.5% 99.5% 100.0%




HEHE
AEHFEE - EHA~AOEREICET S

4-4BHR K (EFER) MEFERTDOEERADER ISH DA HE

L BE 1% BEE &t
B 76,032 833 2,278 815 79,958
% 95.1% 1.0% 2.8% 1.0% 100.0%
BELENFH/ EHRRUEFFERAN) /FRFEANOEEREDER IHDEE

L BE ¥ BE &t
ik (FEETE) 21 15 14 90 140
ARl (B4R EE T <2 X 455)) 9 80 0 10 99
RiE (TUNITKRE/NRILTESE> 0 119 0 0 119
o) —k(RC)E 71,786 420 1,887 218 74,311
a0 —k(RC) &I LT 80 0 0 0 80
HEGS)E 176 6 15 8 205
B (S)&E<TL/NTD 236 191 321 483 1,231
HEHHI V) —F(SRC) & 637 0 0 0 637
av49)—k28v5(CB) & 0 0 0 0 0
Z D 3,087 2 41 6 3,136
&&t 76,032 833 2,278 815 79,958
BELENIES/ EHRRKUEFFERAN) /FERFEANOBEREDER IHEDEE

gL BE ¥ BE &t
A& (FEE I %) 15.0% 10.7% 10.0% 64.3% 100.0%
A (BedEEE T 3 R<2 x 455)) 9.1% 80.8% 0.0% 10.1% 100.0%
R (TUNITKRE/NRILTESE> 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
a2 —k(RC)E 96.6% 0.6% 2.5% 0.3% 100.0%
#Era ") —k(RC)E<TL/NT> 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
& (S)i& 85.9% 2.9% 7.3% 3.9% 100.0%
B (S)&ESTL/ANDD 19.2% 15.5% 26.1% 39.2% 100.0%
BHEHHIY—L(SRC) & 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
av491)—k2J0v5(CB) & - - - - —
Z D 98.4% 0.1% 1.3% 0.2% 100.0%
&&t 95.1% 1.0% 2.8% 1.0% 100.0%
FLA51

4-3 BHX R GEAHKE) /LA KEME

L£ABTICEI SERAHS
SVEEE ., RERITFDEF S EE

1
m|

/\

7R

N)Lba=——
EFERE
Z Dt




HEHE
AEHFEE - EHA~AOEREICET S

-4 E R (E F ) AR S

2450mm>K2450mm L) 2550mm L) 2650mm L] 2750mm L & &t
B# 3,013 6,261 28,139] 28527| 17,103] 83,043
% 3.6% 7.5% 33.9% 34.4% 20.6%|  100.0%
BETEINFH/BEHNEREFRFERN) /BREXAS

2450mm>K2450mm L) 2550mm L) 2650mmEL2750mm Ll & &t
Kk (FEETIE) 22 17 63 68 47 217
AR (B4R BE T E<2 X 455)) 6 17 48 45 13 129
R (FLNITKKEBNRILTESE) 7 13 82 33 47 182
#Hmaro)—k(RC) & 2,741 5,844 25493 26,437 15,679| 76,194
#Apa9")—k(RC)ESTL/NT> 0 0 48 26 6 80
B%E(S)i& 0 0 124 37 44 205
B (S)&ETL/ANTD 77 130 737 497 335 1,776
BHEHHIYU—L(SRC) & 82 33 271 128 123 637
av4)—kJAy4 (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z D1 78 207 1,273 1,256 809 3,623
&&t 3,013 6,261 28,139 28,527 17,103] 83,043
BETXINEE/ BEHEEFEPFPERS) /RAEXHS

2450mm>K2450mm L) 2550mm L) 2650mmEL2750mm L & &t
A& (FEE I %) 10.1% 7.8% 29.0% 31.3% 21.7%  100.0%
ARl (B4R BE T E<2 X 455)) 4.7% 13.2% 37.2% 34.9% 10.1%|  100.0%
K (FLNITKKEBNRILTESE) 3.8% 7.1% 45.1% 18.1% 25.8%|  100.0%
#Hmaro)—k(RC) & 3.6% 7.7% 33.5% 34.7% 20.6%| 100.0%
#Apa9)—k(RC)E<TL/NT> 0.0% 0.0% 60.0% 32.5% 7.5%  100.0%
B®E(S)i& 0.0% 0.0% 60.5% 18.0% 215%  100.0%
B (S)E<TL/ANDD 4.3% 7.3% 41.5% 28.0% 18.9%|  100.0%
BEHHIYU—L(SRC) & 12.9% 5.2% 42 5% 20.1% 19.3%]  100.0%
av9)—k20v%4(CB) & - - - - - -
Z D1 0.1% 0.2% 1.5% 1.5% 1.0% 4.4%
&it 3.6% 7.5% 33.9% 34.4% 20.6%| 100.0%
PAXHAS FHE-=HEE
F{E 2,613
B 2,610




HEEHFE

AEHFEE - EHA~AOEREICET S
4-ABFH R EFERR) /RARRXAS [HIERE]

2450mm>K2450mm L) 2550mm L) 2650mm L] 2750mm L & &t
B 45617 11,305 6,313 2,014 1,120 66,369
% 68.7% 17.0% 9.5% 3.0% 1.7%|  100.0%
BETEINFH/EHNEREFRFERN) /BRERXAS[HIERNE]

2450mm>K2450mm L) 2550mm L) 2650mmEL2750mm Ll & &t
Kk (FEETIE) 133 15 11 9 3 171
AR (B4R BE T 3E<2 X 455)) 47 31 24 1 0 103
R (TLNITKKEBNRILTESE) 103 17 5 0 3 128
#Hmaro)—r(RC) & 41,712 10,433 6,046 1,804 1,025 61,020
#HApa ') —k(RC)E<TL/NT> 62 15 0 0 2 79
B%E(S)i& 119 12 24 15 0 170
B (S)E<TL/ANTD 1,057 230 60 29 37 1413
#HEHFHIY')—R(SRC) & 349 148 10 13 0 520
av4)—kJ w4 (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z D1 2,035 404 133 143 50 2,765
&&t 45617 11,305 6,313 2,014 1,120 66,369
BEIEINEE/BEHNEERFERS /BEXAS[HIERNE]

2450mm>K2450mm L) 2550mm L) 2650mmEL2750mm L & &t
A& (FEE I %) 77.8% 8.8% 6.4% 5.3% 1.8%]  100.0%
ARl (B4R BE T E<2 X 455)) 45.6% 30.1% 23.3% 1.0% 0.0%  100.0%
K (TLNITKKEBNRILTESE) 80.5% 13.3% 3.9% 0.0% 2.3%  100.0%
#Hmaro)—k(RC) & 68.4% 17.1% 9.9% 3.0% 1.7%  100.0%
#Apa9")—k(RC)E<TL/NT> 78.5% 19.0% 0.0% 0.0% 2.5%  100.0%
B%E(S)& 70.0% 7.1% 14.1% 8.8% 0.0%  100.0%
B (S)&E<TL/ANDD 74.8% 16.3% 4.2% 2.1% 2.6%  100.0%
BEHHIYU—L(SRC) & 67.1% 28.5% 1.9% 2.5% 0.0%  100.0%
a41)—kJAav%s (CB) & - - - - - —
Z D1 3.1% 0.6% 0.2% 0.2% 0.1% 4.2%
=i 68.7% 17.0% 9.5% 3.0% 1.7%  100.0%
PAXHAS[RIENZE] FHE-=HBIE
FEiE 2,309
HEE 2,210




HELR

S REMRIBICET A &

5-1 AT RILF—EFR

Fiki Fik2 Fik3 k4 =E
F# 463 818 48,913 30, 359 80, 553
% 0. 6% 1. 0% 60. 7% 37. 7% 100. 0%
BETEMNER/ET I F—HEEFR

Fiki Fik2 Fik3 k4 B&t
XE (FEXTER) 16 6 15 185 222
RiE (BHHEE TR x4%D) 63 0 0 43 106
KE (FLNTKRE/ARIVTEE 5 0 6 130 141
a2 )—k (RO & 219 714 45, 609 217,878 74,420
#Hav o )—k (RO) BESTLNT 0 0 37 43 80
#%E (S) & 7 0 198 4 209
#%E () BETLNT 51 2 222 1,203 1,478
HEHKHF IV )—k (SRO) & 3 96 486 52 637
avy)—kJavY (B) & 0 0 0 0 0
Z Db 99 0 2, 340 821 3, 260
ast 463 818 48,913 30, 359 80, 553
BETERNE G/ ET I T —HEREFR

Fiki Fik2 Fik3 k4 Bit
K& (FEERTIE) 1.2% 2. 7% 6. 8% 83. 3% 100. 0%
RiE (BB T E2x4%D) 59. 4% 0. 0% 0. 0% 40. 6% 100. 0%
K& (FULNTKRBENRILITESE 3. 5% 0. 0% 4. 3% 92. 2% 100. 0%
oo )—F (RO & 0. 3% 1. 0% 61. 3% 37.5% 100. 0%
#Ha o) —k (RC) BT L/NT 0. 0% 0. 0% 46. 3% 53. 8% 100. 0%
#%E (S & 3. 3% 0. 0% 94. 7% 1.9% 100. 0%
#%E (S) BEKTLNT> 3. 5% 0. 1% 15. 0% 81.4% 100. 0%
HEHKHF IV )—k (SRO) & 0. 5% 15.1% 76. 3% 8. 2% 100. 0%
avyy—rJoyvy (CB) & - - - - -
Z Db 3. 0% 0. 0% 71.8% 25. 2% 100. 0%
= 0. 6% 1. 0% 60. 7% 37. 7% 100. 0%

FR23FERRIEMRTME G E) T -5 (EEtRedl- X THR)




HEHF
S REMRIBICET A &

5-1 AT RILF—EFR

Fikd Fih2 Fik3 Fikd4 &it
B 463 818 48,913 30, 359 80, 553
% 0. 6% 1. 0% 60. 7% 37.7% 100. 0%
WEXSFH/ BT RIILFT—AEKER

Fikd Fik2 Fik3 Fika it
I Hhig 0 0 280 1,130 1,410
II Hhig 9 0 150 25 184
I #h i3 0 0 795 624 1,419
IV #h i3} 410 145 46, 547 217, 964 15, 666
V iz 0 0 950 615 1,565
VI ih i3 44 13 191 1 309
= 463 818 48,913 30, 359 80, 553
MR SE &/ I RILFT—HEKER

Fiki Fik2 Fik3 k4 B&t
I ihig 0. 0% 0. 0% 19. 9% 80. 1% 100. 0%
II #hig 4. 9% 0. 0% 81.5% 13. 6% 100. 0%
I #h g 0. 0% 0. 0% 56. 0% 44. 0% 100. 0%
IV ih 3 0. 5% 1. 0% 61.5% 37. 0% 100. 0%
V iz 0. 0% 0. 0% 60. 7% 39. 3% 100. 0%
VI i 33 14.2% 23. 6% 61.8% 0. 3% 100. 0%
&t 0. 6% 1. 0% 60. 7% 37. 7% 100. 0%

FR2IFERERTEMRTME E) T -4 (EEttaedl- R THE




HELR

6. ZXIR

BICBET S &

6-1 ARILLTZILTE KXt

40 4 8\ m| a/\ AN &5t
F# 216 13, 641 586 66, 087 23 80, 553
% 0.3% 16. 9% 0.7% 82.0% 0.0% 100. 0%
BETLEMNES/ RILVLTILTE RREK

40 4 0/\ =] a/\ N\ it
A& (FEXRIE) 4 42 4 172 0 222
A& (Pl EE TiR<2 x4%) 0 34 0 12 0 106
K& (TULNTKENRIVTESE 3 135 0 3 0 141
a2 )—k (RC) & 196 12, 657 446 61,098 23 74, 420
BEHary)—bk (RC) &E<TL/ANTD 0 0 0 80 0 80
#®E (S) & 11 12 0 186 0 209
$B%E (S) Ew<TLNDD 2 444 1 1,031 0 1,478
HEHKHma Y )—Fk (SRC) & 0 0 135 502 0 637
avyy—rJAavy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z Dt 0 317 0 2,943 0 3,260
BEt 216 13, 641 586 66, 087 23 80, 553
BETEANEE/ RILLTILTE FXEE

408 4 87\ m] [m /A JAY &3t
A& (FEERIE) 1.8% 18. 9% 1.8% 77.5% 0. 0% 100. 0%
RiE (B#EEE T2 x45)) 0. 0% 32.1% 0. 0% 67. 9% 0. 0% 100. 0%
A& (TUNTKRE/NRITEE 2.1% 95. 7% 0. 0% 2.1% 0. 0% 100. 0%
g v)—k (RC) & 0.3% 17. 0% 0. 6% 82.1% 0.0% 100. 0%
oy )— bk (RC) &E<TLNTD 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0% 0.0% 100. 0%
#s®E S) & 5. 3% 5. 7% 0.0% 89. 0% 0.0% 100. 0%
$%E (S) w<TLNDD 0.1% 30. 0% 0.1% 69. 8% 0.0% 100. 0%
HEHHar2)—Fk (SRC) & 0.0% 0.0% 21.2% 78. 8% 0.0% 100. 0%
avy)—kJAvYy (CB) i& - - - - - -
HEHKma Y )— K (SRC) & 0.0% 9. 7% 0.0% 90. 3% 0.0% 100. 0%
&t 0.3% 16. 9% 0.7% 82.0% 0.0% 100. 0%




HELR

6. ZXIR

BICBET S &

6-1 RILLTILTE RREK/"HRILLTILTE FEHER (RE)

B0 3 Fik2 FRk3 =Xl
F# 2 101 91 79,812| 80, 006
% 0. 0% 0.1% 0.1% 99.8%| 100. 0%
BETENPE/RIVLTILTE XK/ RILLTILT E REBEHR (RE)

LAY 3 Fik2 FRk3 &t
A& (FEXRIE) 0 0 1 221 222
AE (B#EEETEOx4%)) 0 0 20 86 106
AiE (TLNTKRENARILTESE 0 0 0 141 141
$AFa o )—k (RC) & 2 0 46 74,349 74,397
HEHars)— bk (RC) E<T LT 0 0 0 80 80
#%E (S) & 0 1 0 208 209
#%E (S) BETLNAD 0 1 0 1,477] 1,478
BSOS )—F (SRC) & 0 0 0 637 637
avsy—kJavs (CB) & 0 0 0 0 0
Z D 0 99 24 2,613[ 2,736
it 2 101 91 79,812| 80, 006
BETEES/RILLTILTE FRERILLTILTE FRBER (RE

LAY Fika Fik2 Fk3 &t
A& (ERIE) 0. 0% 0.0% 0.5% 99.5% 100. 0%
A& (BHREE TR x45D) 0. 0% 0.0% 18. 9% 81.1% 100.0%
KiE (TUNITKREBNRIVITEE 0. 0% 0.0% 0. 0% 100.0%| 100. 0%
oo )—+k (RO & 0. 0% 0.0% 0.1% 99.9%| 100. 0%
Moo )—Fk RC) BELTLNT 0. 0% 0.0% 0. 0% 100.0%| 100. 0%
e S & 0. 0% 0. 5% 0.0% 99.5% 100. 0%
#H®E (S) ETLND 0. 0% 0.1% 0. 0% 99.9%| 100. 0%
SBEHFaVY)—k (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
ayvyy—krJawvy (CB) & - - - - -
Z N 0. 0% 3. 6% 0. 9% 95.5%| 100. 0%
it 0. 0% 0. 1% 0.1% 99.8%| 100. 0%




HELR

6. ERIRBICAET S &

6-1 RILLTILTE RRE/RILLTILTE FEEER (XHES)

il | FH2 Fik3 Bit
F# 12 800 79,019 79, 831
% 0. 0% 1. 0% 99. 0% 100. 0%
BEIEMNFH/RILLTILTE FRE/RILLTILT E FEBER (KAESE

il | FH2 Fik3 Bit
AE FEXRTE) 0 0 222 222
RiE (HlEE TiR<2 x4%) 11 20 75 106
K& (FLNTKRENRNRIVIESE 0 0 141 141
a2 )—F (RO & 1 655 13, 566 14,222
#Ha o )—k (RO) BT LT 0 0 80 80
#HE (S & 0 1 208 209
#%E (8 EKTLNT 0 1 1,477 1,478
HEHHFI V) —k (SRO) & 0 0 637 637
avy)—kJAayY (CB) & 0 0 0 0
Z Dt 0 123 2,613 2,736
ait 12 800 79,019 79, 831
BEIEREE/RILLTILTE FRE/RILLTILT E FEBER (RAESE

il | FH2 Fik3 =k
KE FEXRTE) 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
RiE (PBEEE T A2 X 4%D) 10. 4% 18. 9% 70. 8% 100. 0%
KE (FLNTKRENARIVTEE 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
a2 )—F (RO & 0. 0% 0. 9% 99. 1% 100. 0%
#Ha o )— bk (RO) BT L/ANAT 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#HE (S & 0. 0% 0. 5% 99. 5% 100. 0%
#%E (8 EKTLNTDD 0. 0% 0. 1% 99. 9% 100. 0%
HEHHF IV ) —k (SRO) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avyy—+rJoyvy (CB) & - - - -
Z D 0. 0% 4. 5% 95. 5% 100. 0%
ait 0. 0% 1. 0% 99. 0% 100. 0%




HELR

6. 258

BICBET S &

6-2 |MRKEK . FEEDEINE

1 =] ait
Fi 80, 530 23 80, 553
% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
BEIENFH/ BEDOHRIX R

1 =] ait
A& (EERIE) 222 0 222
A& (BedREE TR x4%) 106 0 106
K& (TULNTKENRIVTESE 141 0 141
SHary')—bk (RC) & 74,397 23 74, 420
a2 )—Fk (RC) &E<TLNDD 80 0 80
B%E (S & 209 0 209
#%E (S) BETLNDD 1,478 0 1,478
BESKHaY)— bk (SRC) & 637 0 637
avoy—kJowvy (CB) #& 0 0 0
Z D1t 3, 260 0 3, 260
it 80, 530 23 80, 553
BEIENEES/ BEDBRIX R

1 =] ait
A& (FEXRIE) 100. 0% 0. 0% 100. 0%
A& (BHREE TR x45D) 100. 0% 0.0% 100. 0%
A& (TULNTKRENRIVTESE 100. 0% 0.0% 100. 0%
oo )—k (RO & 100. 0% 0.0% 100. 0%
a2 )—Fk (RC) &<TLNDD 100. 0% 0.0% 100. 0%
e S & 100. 0% 0. 0% 100. 0%
$B%E (S) \<TLNDD 100. 0% 0.0% 100. 0%
HEHHmar s )—bk (SRO) & 100. 0% 0.0% 100. 0%
avoy—kJowvy (CB) & - - -
Z N1t 100. 0% 0. 0% 100. 0%
&t 100. 0% 0.0% 100. 0%




HEHF
6. ERIREICEAT S &

6-2 |MRXEK . BEFEIRE (E)

B 408 [ N\ &5
P 23| 78,446 1,958 13 113] 80, 553
% 0.0%| 97.4% 2. 4% 0. 0% 0.1%| 100. 0%
BETZEFH/ BEfRxE (Ef)

Zuily 4 40 m] N it
A (FEXRIE) 0 65 153 4 0 222
AiE (Be#AEET EQ x45)) 0 87 19 0 0 106
KiE (TUNITKRENRIVITESE> 0 63 16 0 2 141
#Hmary)—k (RC) & 23| 73, 348 948 0 101] 74, 420
#Ema>o)—Fk RC) ELTLNDD 0 80 0 0 0 80
e (S & 0 205 4 0 0 209
#%E (S) &ETLNAD 0 137 122 9 10 1,478
HEHKHI Y )—F (SRC) & 0 637 0 0 0 637
avy)—rJOovy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z D 0] 3,224 36 0 0l 3,260
&t 23| 78,446] 1,958 13 113| 80, 553

BETLTZE G/ BRI AE (EA)

B 408 [ N\ &5

AiE (FEXRIE) 0.0% 29.3% 68.9% 1.8% 0.0%| 100. 0%
A& (Be#ARET EQ x45)) 0.0% 82.1% 17.9% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
KiE (TUNITKKRENRIVTEE> 0.0% 44.7% 53.9% 0. 0% 1.4%| 100. 0%
#Hmary)—k (RO & 0.0%| 98.6% 1.3% 0.0% 0.1%| 100. 0%
#Ema>o)—Fk RC) ELTLNDD 0.0%| 100. 0% 0.0% 0.0% 0.0%| 100. 0%
#HE (S & 0.0% 98.1% 1.9% 0.0% 0.0%| 100. 0%
#HE (S) &ETLNAD 0.0% 49.9%| 48.8% 0. 6% 0.7%| 100. 0%
HEHma 2 )—Fk (SRC) & 0.0%| 100. 0% 0.0% 0.0% 0.0%| 100. 0%
avyy—r7JAvyY (CB) & - - - - - -

Z D 0.0% 98.9% 1.1% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
&t 0.0% 97.4% 2. 4% 0. 0% 0. 1% 100. 0%




HELR

6. ZXIR

BICBET S &

6-2 MIAE . BEIBIAE (%)

ZEGL 1 40 O N\ &5t
P 25| 64,041 16, 393 9 85| 80, 553
% 0. 0% 79.5% 20. 4% 0. 0% 0.1%| 100. 0%
BETLEAMNFH/ BEBRIXE (A=F)

ZEL A 40 [ml N\ &5t
i (FEERIE) 0 47 175 0 0 222
A& (BefAEET RO xA5)) 0 67 39 0 0 106
KE (FTLNTKREBNRIIESE 0 52 87 0 2 141
#Hmaroy)—bk (RC) & 24 60,041 14,290 1 64| 74,420
#HHary)—bk RC) &<TLANTD 0 80 0 0 0 80
e (8) & 0 186 23 0 0 209
$#HE (S) &ETLNADT 0 425 1,026 8 19 1,478
HE#Hmaro)—F (SRC) & 1 516 120 0 0 637
avoy—rJowvy (CB) #& 0 0 0 0 0 0
Z Dt 0 2,627 633 0 0 3,260
&t 25| 64,041| 16,393 9 85| 80, 553
BEIENEES/ BRI ME (A=E)

ZEGL 1 140 O N\ &5
A& (ERIE) 0. 0% 21. 2% 78. 8% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
ARiE (AR TR x45D) 0. 0% 63. 2% 36. 8% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
KiE (TUNITKRENRIVTERE 0. 0% 36. 9% 61. 7% 0. 0% 1.4%| 100.0%
#H@maro)—k (RC) & 0. 0% 80. 7% 19. 2% 0. 0% 0.1%| 100. 0%
a2y )—Fk RC) &E<TLNDD 0.0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
#E (S & 0. 0% 89. 0% 11.0% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
B%E (S) BE<TLNDD 0. 0% 28. 8% 69. 4% 0. 5% 1.3%| 100.0%
HEkmar o )—Fk (SRC) & 0.2% 81. 0% 18.8% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
avyy—rJAavy (CB) & - - - - - -
Z D 0. 0% 80. 6% 19. 4% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
&t 0. 0% 79.5% 20. 4% 0.0% 0.1%| 100. 0%




HELR

6. ZXIR

RICAT S &
6-2 LXK : RBERIXE (8F)

B Y A 40 [u 0\ it
Fi 24| 61,919 18, 531 6 73[ 80,553
% 0. 0% 76. 9% 23. 0% 0. 0% 0.1% 100. 0%
BELENFH/ BBE®R (&)

ZEEL 4 40 O =Ry &5t
A& (FEXRIE) 0 45 177 0 0 222
A& (BedREE TR x45%)) 0 60 46 0 0 106
K& (TULNTKRENRIVTESE 1 49 88 0 3 141
oy ')—bk (RC) & 23| 57,937 16, 398 2 60| 74,420
BEHary)—bk (RC) &E<TLANTD 0 59 21 0 0 80
#B%E (S) & 0 169 40 0 0 209
$B%E (S) E<TLNDD 0 504 960 4 10 1,478
BESKHaY)— bk (SRC) & 0 482 155 0 0 637
avh)y—rJOowvs (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZNih 0 2,614 646 0 0 3,260
ait 241 61,919 18, 531 6 73] 80,553
BEIEMNEE/ BirRsxt® (B

ZuiL 4 40 m] =DRY &5
A& (FEERIE) 0.0% 20. 3% 79. 7% 0.0% 0.0% 100. 0%
ARiE (BFREE T EQ2 x4%D) 0.0% 56. 6% 43. 4% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
KiE (TUNIKKRENRIVITEE> 0.7% 34. 8% 62. 4% 0. 0% 2.1% 100. 0%
#mary)—hk (RC) & 0. 0% 77. 9% 22. 0% 0. 0% 0.1% 100. 0%
oy )—bk (RC) &E<TLNTD 0. 0% 73. 8% 26. 3% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
$%E (S) & 0. 0% 80. 9% 19. 1% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
$%E (S) w<TLNDD 0. 0% 34.1% 65. 0% 0. 3% 0. 7% 100. 0%
SESKHaY ) — bk (SRC) & 0. 0% 75. 7% 24. 3% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avyy—rJAavY (CB) & - - - - -
Z N 0. 0% 80. 2% 19. 8% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
ait 0. 0% 76. 9% 23. 0% 0. 0% 0.1% 100. 0%




HEHF
1.3 - RIRBICAT S &

1-1 BEfmpOR

0% | 10uskim | el | JOREE | JBELE N osumk | an

FH 23 413 12,231 30,880 19,337 17,669 80,553

% 0. 0% 0. 5% 15.2%) 38.3% 24.0%  21.9% 100. 0%

s T AR P S/ BEOE

10%2L E | 15%LLE | 20%L4 £

0% 10%K 5t 15%sk i | 20%sk % | 25%sk =% 5%k | &Et
RiE (FEEIE) 0 0 1 24 60 131 222
KRiE (BfEEE TR x4%) 0 9 18 29 2] 2] 106
K& (FLNTKREBNRILITESE 0 0 14 29 36 62 141
#HHmarvy)—F (RO & 23 373[ 11,436 28,870] 17,558] 16,160] 74,6420
a2 )— bk (RC) BT LT 0 0 0 31 28 21 80
#%E (S & 0 0 31 89 41 48 209
#B%E (S EKTLnD 0 2 108 275 523 570 1,478
HEHKHF IV )— (SRO) & 0 1 222 133 97 184 637
avy—rJoyy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z Db 0 32 395 1,400 967 466 3, 260
ast 23 413] 12,231 30,880 19,337 17,669] 80,553

HE TEAE &/ Bk O R

0% | 10uskim | el | JORED | JIELE N osmk | an

AiE (FEEIE) 0. 0% 0. 0% 3.2% 10. 8% 27.0% 59.0% 100. 0%
ARiE (BpflBEE T E<2 x 4%) 0.0% 4. 7% 17. 0% 27. 4% 25.5% 25.5% 100. 0%
RiE (TUNITKREBNRIITEE 0.0% 0.0% 9. 9% 20. 6% 25.5% 44. 0% 100. 0%
#Hegmaro)—F (RC) & 0. 0% 0.5% 15. 4% 38. 8% 23. 6% 21. 7% 100. 0%
a2 )—k (RC) &E<TLANDD 0. 0% 0. 0% 0.0% 38. 8% 35. 0% 26. 3% 100. 0%
#%E (S) & 0.0% 0.0% 14. 8% 42. 6% 19. 6% 23.0% 100. 0%
B (S) &ELTLNATD 0.0% 0.1% 7. 3% 18. 6% 35. 4% 38.6%| 100. 0%
HEHKHaVY')—Fk (SRC) & 0.0% 0.2% 34. 9% 20. 9% 15. 2% 28.9%| 100. 0%
avyY)—rJOwvyy (CB) & - - - - - - -

Z Mt 0.0% 1.0% 12.1% 42. 9% 29. 7% 14.3%| 100. 0%

ait 0. 0% 0.5%) 15.2%) 38.3% 24.0% 21.9% 100.0%




HELAR
8. BIRIBICET A&

8-1 EERFEEENE HER

ERET EIR =1
F i 78, 634 1,919 80, 553
% 97. 6% 2. 4% 100. 0%
BETENFH/EEREFEEXR EIR

ERET IR &Et
A& (FEEIE) 221 1 222
A& (BedREE TR x45%)) 86 20 106
K& (FLNTKRE/NSRILTEE 141 0 141
oy ')—bk (RC) & 72,972 1,448 74, 420
oy )—bk (RC) &E<TLANTD 43 37 80
e (S) & 189 20 209
e (S) E<TLANDD 1,392 86 1,478
BESKHaY ) — bk (SRC) & 342 295 637
avhsy—rJAavy (B) & 0 0 0
Z Nt 3, 248 12 3, 260
ait 78, 634 1,919 80, 553
BETENEEG/EEREFEEXR EIR

ERET EIR it
A& (ERIE) 99. 5% 0. 5% 100. 0%
ARiE (PR T2 x45D) 81.1% 18. 9% 100. 0%
KiE (FTUNITKRE/NRRIVIERE 100. 0% 0. 0% 100. 0%
oy ')—bk (RC) & 98. 1% 1.9% 100. 0%
#HHary)—bk RC) &<TLANTD 53. 8% 46. 3% 100. 0%
#%E (S) & 90. 4% 9. 6% 100. 0%
B%E (S) &<TLNDD 94. 2% 5. 8% 100. 0%
HEHKHaVY1)—F (SRC) & 53. 7% 46. 3% 100. 0%
avyy—rJAavY (CB) & - - -
Z D 99. 6% 0. 4% 100. 0%
&t 97. 6% 2. 4% 100. 0%




HEHF
8. BRIFICET S L

8-1 EEREEEHNE ( SERGEENERER 1. HAXSTE (EEREES) )

A = it
F i 551 1,368 1,919
% 28. 7% 71.3% 100. 0%
BETEMNFH EEXREEIEXNE ({: EERFBEENERSFHR 0: HEXSTE (E=KEESE) )

A = =1
A& (FEEIE) 1 0 1
A& (BB TR x45%)) 20 0 20
K& (TUNTKRENRIVTESE 0 0 0
#EHmav')—bk (RC) & 481 967 1,448
#HHary)—bk RC) &<TLANTD 37 0 37
#B%E (S) & 0 20 20
e (S) Ww<TLANDD 12 74 86
BESKHaY)— bk (SRC) & 0 295 295
avsy—rJAavy (B) & 0 0 0
Z Dt 0 12 12
ait 551 1,368 1,919
BELEAEEG/ ESREEEXNE (. EERFEEXNERER 1: HERSTE (EEREFES) )

1 = it
A& (ERIE) 100. 0% 0. 0% 100. 0%
ARiE (PR T2 x45D) 100. 0% 0. 0% 100. 0%
KiE (FTUNITKRE/NRRIVTERE - - -
#EHmav')—bk (RC) & 33. 2% 66. 8% 100. 0%
#HHary)—bk RC) &<TLANTD 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) & 0.0% 100. 0% 100. 0%
B%E (S) &<TLNDD 14. 0% 86. 0% 100. 0%
HEHKHaVY1)—F (SRC) & 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avyy—rJAavY (CB) & - - -
Z D 0.0% 100. 0% 100. 0%

&t 28. 7% 71. 3% 100. 0%




HEHF
8. BRIFICET S L

-IEESENMEFHR (L &S

ZuGL| Fk1 | Fh2 | HFH3 | FHh4a | &

F# 43 13 15 118 233 482

% 8. 9% 2. 7% 15. 6%  24.5%]  48.3% 100.0%

BETZANFH/ ESERMEFHR (L &)

ZuG L Fk1 | Fh2 | HFH3 | FHh4e | HEF

& (FEEIZE) 1 0 0 0 0 1
RiE (B#REE T R<2x45D) 10 10 0 0 0 20
K& (FLNITKRBNRIILTEE 0 0 0 0 0 0
#Emars)—k (RO & 15 0 55 112 233 415
#HHav o) — bk (RC) BT LANT> 11 0 20 6 0 37
#®E (S & 0 0 0 0 0 0
e (S) BETLNT> 6 3 0 0 0 9
BEHHI Y-k (SRO) & 0 0 0 0 0 0
avyy—rJoyy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z Db 0 0 0 0 0 0
&t 43 13 15 118 233 482

BELZANE G/ ESEMEFHR (L &)

ZuAL| Fk1 | Fk2 | FHRK3 | FHhe | AFt

A& (EERIE) 100. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 100.0%
ARiE (BB T X2 x45D) 50. 0% 50. 0% 0.0% 0.0% 0.0%| 100.0%
A& (TUNTKRE/NRIVTESE - - - - - -

By ')—bk (RC) & 3. 6% 0.0% 13.3% 27.0% 56.1% 100.0%
o>y )—bk (RC) &E<TLANTD 29. 7% 0.0% 54.1% 16.2% 0.0%| 100. 0%
e (S) & - - - - - -

#%E () ETLNAD 66.7%  33.3% 0. 0% 0. 0% 0.0%| 100. 0%

HEHKHF IV )—k (SRO) & - - - - - Z

avy)—kJAavY (CB) & - - Z _ ~ -

Z 0t - - - - - -

ast 8. 9% 2. 7% 15.6%  24.5%)  48.3% 100.0%




HEHF
8. BRIFICET S L

- 1EESERMEFHR (L FIE)

ZuiL | HF#HkA k2 F#% 3 k4 ait
F i 43 108 94 4 233 482
% 8. 9% 22. 4% 19. 5% 0. 8% 48.3%|  100. 0%
BETEMNFH/EEERERER (LB KIE)

UL | H#HkA k2 % 3 k4 a5t
A& (FEEIE) 1 0 0 0 0 1
A& (BedREE TR x45%)) 10 10 0 0 0 20
K& (FLNTKRENRIVTEE 0 0 0 0 0 0
HFaro)—Fk (RO & 15 95 68 4 233 415
HEmHaro)— bk (RC) E<T LT 11 0 26 0 0 37
B%E (S & 0 0 0 0 0 0
8B (S) wSTLNDD 6 3 0 0 0 9
SESKHaY)— bk (SRC) & 0 0 0 0 0 0
avhy—krJAavY (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z Dt 0 0 0 0 0 0
=X 43 108 94 4 233 482
BETENEEG/EEEREREFR (L RIK)

L | HFHhi Fh 2 Fk 3 Fih 4 &5t
A& (FEXRIE) 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
A& (BedREE TR x45%)) 50. 0% 50. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (TUNTKRENRIVTESE - - - - - -
oy ')—bk (RC) & 3. 6% 22. 9% 16. 4% 1.0% 56. 1% 100. 0%
oy )—bk (RC) &E<TLANTD 29. 7% 0. 0% 70. 3% 0. 0% 0.0%  100.0%
e (S) & - - - - - -
#%E () ETLNAD 66. 7% 33.3% 0. 0% 0. 0% 0.0%  100.0%
HEHHaY)— bk (SRC) & - - - - - -
avp)—kJBAvyY (CB) i& - - - - - -
Z N - - - - - -
ait 8. 9% 22. 4% 19. 5% 0. 8% 48.3%|  100. 0%




HEHF
8. BRIFICET S L

-1EEEXNREFHR (THE &5

ZuGL| Fk1 | Fh2 | HFH3 | FHh4a | &

F# 40 14 16 117 233 480

% 8. 3% 2. 9% 15.8% 24.4%]  48.5% 100.0%

BETEHIFH/EETRNEREFR (TE &5)

ZuG L Fk1 | Fh2 | HFH3 | FHh4e | HEF

& (FEEIZE) 1 0 0 0 0 1
RiE (B#REE T R<2x45D) 10 10 0 0 0 20
K& (FLNITKRBNRIILTEE 0 0 0 0 0 0
#Emars)—k (RO & 12 1 56 111 233 413
#HHav o) — bk (RC) BT LANT> 11 0 20 6 0 37
#®E (S & 0 0 0 0 0 0
e (S) BETLNT> 6 3 0 0 0 9
BEHHI Y-k (SRO) & 0 0 0 0 0 0
avyy—rJoyy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z Db 0 0 0 0 0 0
&t 40 14 16 117 233 480

BELZANE G/ ESEMEFHR (T &5)

ZuAL| Fk1 | Fk2 | FHRK3 | FHhe | AFt

A& (EERIE) 100. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 100.0%
ARiE (BB T X2 x45D) 50. 0% 50. 0% 0.0% 0.0% 0.0%| 100.0%
A& (TUNTKRE/NRIVTESE - - - - - -

By ')—bk (RC) & 2.9% 0.2% 13.6% 26.9% 56.4% 100.0%
o>y )—bk (RC) &E<TLANTD 29. 7% 0.0% 54.1% 16.2% 0.0%| 100. 0%
e (S) & - - - - - -

#%E () ETLNAD 66.7%  33.3% 0. 0% 0. 0% 0.0%| 100. 0%

HEHKHF IV )—k (SRO) & - - - - - Z

avy)—kJAavY (CB) & - - Z _ ~ -

Z 0t } } } } - -

ast 8. 3% 2. 9% 15.8% 24.4%)  48.5% 100.0%




HEHF
8. BRIFICET S L

-1EEEXNERFHR (T RIE)

ZuGL| Fk1 | Fh2 | FH3 | FHh4a | &

F# 40 111 95 1 233 480

% 8.3% 23.1% 19. 8% 0.2%] 48.5% 100.0%

BETEHNFH/EETRNERFR (TE KIE)

ZuGL| Fk1 | Fh2 | FH3 | FHh4e | HF

RiE (FEEIZE) 1 0 0 0 0 1
RiE (B#BEE T R<2x45D) 10 10 0 0 0 20
K& (FLNITKRBNRIILTEE 0 0 0 0 0 0
#HEmars)—k (RO & 12 98 69 1 233 413
#HHav o) — bk (RC) BT LANT> 11 0 26 0 0 37
#®E (S & 0 0 0 0 0 0
e (S) BETLNT> 6 3 0 0 0 9
HEHHI Y-k (SRO) & 0 0 0 0 0 0
avyy—rJoyy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z Db 0 0 0 0 0 0
&t 40 111 95 1 233 480

BELZANE G/ ESERMEFHR (T FIE)

ZuGL| Fk1 | Fk2 | FHR3 | FHhe | AFt

A& (EERIE) 100. 0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0%| 100.0%
ARiE (BB T X2 x45D) 50. 0% 50. 0% 0.0% 0.0% 0.0%| 100.0%
A& (TUNTKRE/NRIVTEE - - - - - -

oy ')—bk (RC) & 2.9%  23.7% 16.7% 0.2%|  56.4% 100.0%
By )—bk (RC) &E<TL/ANTD 29. 7% 0.0%  70.3% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
e (S) & - - - - - -

#%E () ETLNAD 66. 7%  33.3% 0. 0% 0. 0% 0.0%| 100. 0%

HEHKHF IV )—k (SRO) & - - - - - Z

avy)—kJavY (CB) & - - Z _ ~ -

Z 0t } } } } - -

ast 8.3% 23.1% 19. 8% 0.2%| 48.5%) 100.0%




HEHF
8. BRIFICET S L

8-1IZ5 7 (LB &%)

ZuaL a b c d e =1
F# 43 5 565 568 49 20 1,250
% 3. 4% 0. 4% 45. 2% 45. 4% 3.9% 1.6% 100.0%
BELENFE/ASJE (LB &5)

EALY® a b c d e &5t
Aig (FEEIE) 0 0 0 0 0 0 0
A& (BfAEET RO x45)>) 0 0 0 0 0 0 0
KiE (FUNTKREBNRRIVITERE 0 0 0 0 0 0 0
#Hmaroy)—bk (RC) & 39 5 283 568 0 0 895
HHary)—k RC) &<TLANTD 0 0 0 0 0 0 0
e (8) & 0 0 0 0 15 0 15
#HE (S) &ETLNADT 0 0 0 0 26 20 46
HEHKHma Y )—Fk (SRC) & 0 0 282 0 0 0 282
avyy—rJavy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z D 4 0 0 0 8 0 12
&t 43 5 565 568 49 20 1,250
BELENEIEG/ASTE (L &S)

ZuiaL a b c d e &5t
A& (FERIE) - - - - - - -
K (BflBE TR x45)) - - - - - - -
KiE (FUNTKRB/NSNRIVITERE - - - - - - -
#Hmaroy)—Fk (RC) & 4. 4% 0. 6% 31.6% 63. 5% 0.0% 0.0%| 100.0%
HHary)—k RC) &<TLANDTD - - - - - - -
HE (8) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 100.0% 0.0%| 100.0%
#%E (S) &ETLNAD 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 56. 5% 43.5% 100. 0%
SEHHaY1)—F (SRC) & 0.0% 0.0%| 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 100.0%
avoy—kJowvsy (CB) #& - - - - - - -
Z Dt 33. 3% 0. 0% 0. 0% 0.0% 66. 7% 0.0% 100.0%
&t 3. 4% 0. 4% 45. 2% 45. 4% 3.9% 1.6%| 100. 0%




HEHF
8. BRIFICET S L

8-1IZ5 7 (LB &IK)

ZuaL a b c d e =1
F# 43 5 502 617 63 20 1,250
% 3. 4% 0. 4% 40. 2% 49. 4% 5. 0% 1.6% 100.0%
BELENFE/ASJE (LB RIE)

EALY® a b c d e &5t
Aig (FEEIE) 0 0 0 0 0 0 0
A& (BfAEET RO x45)>) 0 0 0 0 0 0 0
KiE (FUNTKREBNRRIVITERE 0 0 0 0 0 0 0
#Hmary)—Fk (RO) & 39 5 220 617 14 0 895
HHary)—k RC) &<TLANTD 0 0 0 0 0 0 0
e (8) & 0 0 0 0 15 0 15
#HE (S) &ETLNADT 0 0 0 0 26 20 46
HEHKHma Y )—Fk (SRC) & 0 0 282 0 0 0 282
avyy—rJavy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z D 4 0 0 0 8 0 12
&t 43 5 502 617 63 20 1,250
BELEMNEIEG/ASTE (LE RIE)

ZuiaL b c d e &5t
A& (FERIE) - - - - - - -
K (Bl BE TR x45)) - - - - - - -
KiE (FUNTKREBNSRRIVIERE - - - - - - -
#Hmaroy)—Fk (RO) & 4. 4% 0. 6% 24. 6% 68. 9% 1.6% 0.0%| 100.0%
HHary)—k RC) &<TLANDTD - - - - - - -
HE (8) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 100.0% 0.0%| 100.0%
#%E (S) &ETLNAD 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 56. 5% 43.5% 100. 0%
SEHHaY1)—F (SRC) & 0.0% 0.0%| 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 100.0%
avoy—kJowvsy (CB) #& - - - - - - -
Z D 33. 3% 0.0% 0. 0% 0. 0% 66. 7% 0.0%| 100.0%
&t 3. 4% 0. 4% 40. 2% 49. 4% 5.0% 1.6%| 100.0%




HEHF
8. BRIFICET S L

8-1IZ57E (TKE &%)

ZuaL a b c d e =1
F# 72 5 562 542 59 20 1,260
% 5. 7% 0. 4% 44. 6% 43. 0% 4. 7% 1.6% 100.0%
BELENFE/ASTE (TR &5)

EALY® a b c d e &5t
Aig (FEEIE) 0 0 0 0 0 0 0
A& (BfAEET RO x45)>) 0 0 0 0 0 0 0
KiE (FUNTKREBNRRIVITERE 0 0 0 0 0 0 0
#Hmary)—Fk (RO) & 68 5 276 542 0 0 891
HHary)—k RC) &<TLANTD 0 0 0 0 0 0 0
e (8) & 0 0 0 0 15 0 15
#HE (S) &ETLNADT 0 0 0 0 36 20 56
HEHKHma Y )—Fk (SRC) & 0 0 286 0 0 0 286
avyy—rJavy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z D 4 0 0 0 8 0 12
&t 12 5 562 542 59 20 1, 260
BELENEIEG/ASTE (TR &5)

ZuiaL a b c d e &5t
A& (FERIE) - - - - - - -
K (BflBE TR x45)) - - - - - - -
KiE (FUNTKRB/NSNRIVITERE - - - - - - -
#Hmaroy)—Fk (RC) & 7. 6% 0. 6% 31.0% 60. 8% 0.0% 0.0%| 100.0%
HHary)—k RC) &<TLANDTD - - - - - - -
HE (8) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 100.0% 0.0%| 100.0%
#%E (S) &ETLNAD 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 64. 3% 35. 7% 100. 0%
SEHHaY1)—F (SRC) & 0.0% 0.0%| 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 100.0%
avoy—kJowvsy (CB) #& - - - - - - -
Z Dt 33. 3% 0. 0% 0. 0% 0.0% 66. 7% 0.0% 100.0%
&t 5.7% 0. 4% 44. 6% 43. 0% 4. 7% 1.6%| 100. 0%




HEHF
8. BRIFICET S L

8-1IZ57E (THE &IE)

ZuaL a b c d e =1
F# 72 5 494 591 78 20 1,260
% 5. 7% 0. 4% 39. 2% 46. 9% 6. 2% 1.6% 100.0%
BELENFE/ASJE (T &RIE)

EALY® a b c d e &5t
Aig (FEEIE) 0 0 0 0 0 0 0
A& (BfAEET RO x45)>) 0 0 0 0 0 0 0
KiE (FUNTKREBNRRIVITERE 0 0 0 0 0 0 0
#Hmary)—Fk (RO) & 68 5 211 590 17 0 891
HHary)—k RC) &<TLANTD 0 0 0 0 0 0 0
e (8) & 0 0 0 0 15 0 15
#HE (S) &ETLNADT 0 0 0 0 36 20 56
HEHKHma Y )—Fk (SRC) & 0 0 283 1 2 0 286
avyy—rJavy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z D 4 0 0 0 8 0 12
&t 12 5 494 591 78 20 1, 260
BELEMNEEG/AZJE (T &RIE)

ZuiaL a b c d e &5t
A& (FERIE) - - - - - - -
K (BflBE TR x45)) - - - - - - -
KiE (FUNTKRB/NSNRIVITERE - - - - - - -
#Hmaroy)—Fk (RC) & 7. 6% 0. 6% 23. 7% 66. 2% 1.9% 0.0%| 100.0%
HHary)—k RC) &<TLANDTD - - - - - - -
HE (8) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 100.0% 0.0%| 100.0%
#%E (S) &ETLNAD 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 64. 3% 35. 7% 100. 0%
SEHHaY1)—F (SRC) & 0.0% 0.0% 99. 0% 0.3% 0.7% 0.0%| 100.0%
avoy—kJowvsy (CB) #& - - - - - - -
Z Dt 33. 3% 0. 0% 0. 0% 0.0% 66. 7% 0.0% 100.0%
&t 5.7% 0. 4% 39. 2% 46. 9% 6. 2% 1.6%| 100. 0%




HELR

8. BIRIBICET A&

? BERBEEXNREHLR ER

BRET EIR &t
Fi 79, 898 655 80, 553
% 99. 2% 0. 8% 100. 0%
BETZIFH/ BEeREEEXIREHLR ER

BRET EIR ait
A& (EERIE) 221 1 222
A& (BedREE TR x4%) 86 20 106
K& (TULNTKENRIVTESE 141 0 141
oy ')—k (RC) & 73, 884 536 74, 420
a2 )—Fk (RC) &E<TLNDD 80 0 80
B%E (S & 209 0 209
#%E (S) BETLNDD 1,392 86 1,478
HEHHaVY)— bk (SRC) & 637 0 637
avoy—kJowvy (CB) #& 0 0 0
Z N1 3,248 12 3, 260
it 79, 898 655 80, 553
BETZEES/ BaREEEXNREHLR ER

BRET EIR ait
A& (ERIE) 99. 5% 0.5% 100. 0%
A& (AR TR x45D) 81.1% 18. 9% 100. 0%
A& (TUNTKRENRIVIESE 100. 0% 0. 0% 100. 0%
oo )—k (RO & 99. 3% 0.7% 100. 0%
a2 ) —Fk (RC) &<TLNDD 100. 0% 0.0% 100. 0%
e S & 100. 0% 0.0% 100. 0%
$B%E (S) \<TLNDD 94. 2% 5. 8% 100. 0%
HEHHmar s )—bk (SRO) & 100. 0% 0.0% 100. 0%
ayvoy—kJowvy (CB) & - - -
Z Dt 99. 6% 0. 4% 100. 0%
&t 99. 2% 0.8% 100. 0%




HELR

8. BIRIBICET A&

82 BERBESHRFR BERFEIHNEFR I EERFEILALERE GRELFHEE))

2 (RtLiFiEE)

ZuL 1 a &t
F# 79, 898 528 127 80, 553
% 99. 2% 0. 7% 0. 2% 100. 0%
BEIEIFR/BERFETNERER (- BERFEENRER 01 ESREET LAILER

ZuL 1 a &t
XE (EXRTER) 221 1 0 222
RiE (Bl TiR<2 x4%>) 86 20 0 106
K& (FLNTKRBNARILITESE 141 0 0 141
#Hmary)—F (RO & 13, 884 483 53 74,420
#HHIL I )—F RO ELTLNAT 80 0 0 80
#%E (S) & 209 0 0 209
$B%E (S BTN 1,392 12 74 1,478
HEHHI ) —F (SRO) & 637 0 0 637
avy)—rJavY (B) & 0 0 0 0
Z Db 3, 248 12 0 3, 260
ast 79, 898 528 127 80, 553

BET XIS/ BEREETHNEERU BEREETHRER L BERFEETLAERE (R LFEE))

ZuL 1 a &t

RE (EXRTER) 99. 5% 0. 5% 0. 0% 100. 0%
RiE (BHHEE T A2 x4%D) 81. 1% 18. 9% 0. 0% 100. 0%
K& (FLNTKRBNRARILITESE 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#Hmary)—F (RO & 99. 3% 0. 6% 0. 1% 100. 0%
#HHIL Iy )—F RO BT LT 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#B%E (S EKTLNnD 94. 2% 0. 8% 5. 0% 100. 0%
HEHKHF IV ) — (SRO) & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avy)—krJavY (B) & - - - -

Z Db 99. 6% 0. 4% 0. 0% 100. 0%
ast 99. 2% 0. 7% 0. 2% 100. 0%




HELR

8. BIRIBICET A&

S2BRESKREEEXMEEFR (LM &S

)

UL | HF#HA k2 F#k 3 ait
Fi 34 429 0 10 473
% 7. 2% 90. 7% 0. 0% 2.1% 100. 0%
BETZIFH/ BEREEEXRER (LB &5)

UL | HF#HA1 k2 F#% 3 ait
A& (EERIE) 1 0 0 0 1
A (B4R EE TR x4%)) 10 10 0 0 20
RiE (FTLNTKEBNRIVITERE 0 0 0 0 0
o y)—hk (RC) & 13 408 0 10 431
SEHary)—bk (RC) E<TLNTD 0 0 0 0 0
$%E (S & 0 0 0 0 0
#%E (S) BETLNDD 6 3 0 0 9
HEHHa2)—F (SRC) & 0 0 0 0 0
avoy—kJowvy (CB) #& 0 0 0 0 0
Z N1t 4 8 0 0 12
it 34 429 0 10 473
BETZE G/ BEREEEXRER (LB &5)

UL | HF#HA1 k2 F#% 3 &5t
A& (EERIE) 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
A& (BedREE TR x4%) 50. 0% 50. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (TULNTKENRIVTESE - - - - -
#Hmaro)—Fk (RO & 3.0% 94. 7% 0.0% 2.3% 100. 0%
a2 )—Fk RC) &E<TLNDD - - - - -
$%E (S & - _ Z _ -
$%E (S) E<TLNDD 66. 7% 33. 3% 0.0% 0.0% 100. 0%
HEHHFar Y )—k (SRO) & - - - - -
avoy—krJowvy (CB) & - - - - -
Z N1t 33. 3% 66. 7% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
it 7. 2% 90. 7% 0. 0% 2. 1% 100. 0%




HELR

8. BRIEICEAT 52 &

S2BRSRBEEEXEFMR (L KIE)

L | HFHk1 Fik 2 Fk 3 it
Fi 34 429 0 10 473
% 7. 2% 90. 7% 0. 0% 2.1% 100. 0%
BETZIFH/ BEREEEXREHR (L KIK)

L | HFHkA Fih2 Fk 3 &t
A& (FEXRIE) 1 0 0 0 1
A& (Pl EE TiR<2 x4%D) 10 10 0 0 20
KiE (FTUNITKRENRRIVTERE 0 0 0 0 0
oy )—bk (RC) & 13 408 0 10 431
oy )—bk (RC) &E<TLANTD 0 0 0 0 0
e (S) & 0 0 0 0 0
e (S) E<TLANTD 6 3 0 0 9
HEHHaVY)— bk (SRC) & 0 0 0 0 0
avyyYy—rJawvy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D 4 8 0 0 12
ait 34 429 0 10 473
BETENE G/ BEEREEEXRER (LK KIE)

2L | HF#HA Ffh 2 F#% 3 a5t
A& (FEERIE) 100. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
ARiE (BB T X2 x45D) 50. 0% 50. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
K& (FLNTKRENRIVIEE - - - - -
#HHparo)—k (RO & 3.0% 94. 7% 0. 0% 2.3% 100. 0%
a2 ) —Fk (RC) &<TLNDD - - - - -
B%E (S & - _ Z _ -
#%E (S) BETLNDD 66. 7% 33.3% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHHaVY)— bk (SRC) & - - - - -
ayvyy—krJawsy (CB) & - - - - -
Z N 33. 3% 66. 7% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
it 7.2% 90. 7% 0. 0% 2.1% 100. 0%
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2BEEREEENRFHR (TR &

)

UL | HF#HA k2 F#k 3 ait
Fi 38 422 0 10 470
% 8. 1% 89. 8% 0. 0% 2.1% 100. 0%
BETZIFH/ BEREEEXRER (TR &%)

EEASEE k2 % 3 =11
A& (EERIE) 1 0 0 0 1
A& (BedREE TR x4%) 10 10 0 0 20
K& (TLNTKENRIVTESE 0 0 0 0 0
#Hmaro)—hFk (RO & 17 401 0 10 428
a2 )—Fk (RC) &E<TLNDD 0 0 0 0 0
B%E (S & 0 0 0 0 0
#%E (S) BETLNDD 6 3 0 0 9
BESKHaY)— bk (SRC) & 0 0 0 0 0
avhy—rJAvsy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D1t 4 8 0 0 12
it 38 422 0 10 470
BELZEE/ BEeREEEXRER (TR &5)

UL | HF#HA Fih 2 F#k 3 =111
A& (ERIE) 100. 0% 0.0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
A& (BHREE TR x45D) 50. 0% 50. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (TUNTKENRIVTESE - - - - -
oo )—k (RO & 4. 0% 93. 7% 0. 0% 2.3% 100. 0%
a2 )—F (RC) BELTLNTD - - - - -
%E (S & - - - - -
#%E (S) BETLNDD 66. 7% 33. 3% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHHaVY)— bk (SRC) & - - - - -
avyy—krJawvsy (CB) & - - - - -
Z N1t 33. 3% 66. 7% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
&it 8. 1% 89. 8% 0. 0% 2. 1% 100. 0%
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2BREREEENRFHR (T RIE)

L | HFHk1 Fik 2 Fk 3 it
Fi 38 422 0 10 470
% 8. 1% 89. 8% 0. 0% 2.1% 100. 0%
BETEAANFH/BEEREFESNRER (TH &IK)

L | HFHkA Fk 3 E#H/ 5 &t
A& (FEXRIE) 1 0 0 0 1
A& (Pl EE TiR<2 x4%D) 10 10 0 0 20
A& (FLNTKRENRILTEE 0 0 0 0 0
oy )—bk (RC) & 17 401 0 10 428
oy )—bk (RC) &E<TLANTD 0 0 0 0 0
e (S) & 0 0 0 0 0
e (S) E<TLANTD 6 3 0 0 9
HEHHaVY)— bk (SRC) & 0 0 0 0 0
avyyYy—rJawvy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D 4 8 0 0 12
ait 38 422 0 10 470
BELEMNE G/ BRERFETXERER (T &FIK)

2L | HF#HA Ffh 2 F#% 3 a5t
A& (FEERIE) 100. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
ARiE (BB T X2 x45D) 50. 0% 50. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
K& (FLNTKRENRIVIEE - - - - -
#HHparo)—k (RO & 4. 0% 93. 7% 0. 0% 2.3% 100. 0%
a2 ) —Fk (RC) &<TLNDD - - - - -
B%E (S & - - - - -
#%E (S) BETLNDD 66. 7% 33.3% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHHa2)—Fk (SRC) & - - — _ _
avy)y—rJAvY (CB) & - - - - -
Z N 33. 3% 66. 7% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
it 8. 1% 89. 8% 0. 0% 2.1% 100. 0%
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8-3 HBIEKHFMH (FEE) EIR

BRET EIR &t
Fi 78, 088 2, 465 80, 553
% 96. 9% 3. 1% 100. 0%
BETENFH/ EBIERER (REE) FER

ERET EIR ait
A& (EERIE) 204 18 222
A (B4R EE TR x4%)) 72 34 106
K& (TULNTKENRIVTESE 141 0 141
Hary')—bk (RC) & 72, 265 2,155 74, 420
BHFFa o )—Fk (RC) &<TLNDD 43 37 80
%E (S & 189 20 209
#%E (S) BETLNDD 1,325 153 1,478
HEHHaVY)— bk (SRC) & 637 0 637
avoy—kJowvy (CB) #& 0 0 0
Z D1 3,212 48 3, 260
it 78, 088 2, 465 80, 553
BETEEES/ BBIBERER (REE)  FEIR

BRET EIR ait
A& (ERIE) 91. 9% 8.1% 100. 0%
A& (BHREE TR x45D) 67.9% 32. 1% 100. 0%
A& (TULNTKENRIVTESE 100. 0% 0.0% 100. 0%
oo )—+k (RO & 97.1% 2.9% 100. 0%
a2 )—Fk (RC) &<TLNDD 53. 8% 46. 3% 100. 0%
e S & 90. 4% 9. 6% 100. 0%
$B%E (S) \<TLNDD 89. 6% 10. 4% 100. 0%
HEHHmar s )—bk (SRO) & 100. 0% 0.0% 100. 0%
avoy—kJowvy (CB) & - - -
Z Dt 98. 5% 1.5% 100. 0%
&t 96. 9% 3.1% 100. 0%
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8-3 B BIBKFH (FREE)

L | HFHk1 Fik 2 Fk 3 Fih 4 it
Fi 21 634 190 1,521 118 2,484
% 0. 8% 25. 5% 7.6% 61. 2% 4. 8% 100. 0%
WBiE T AP/ ERiaRER (RE)

L | HFHhi Fih2 Fk 3 Fih 4 &5t
A& (FEXRIE) 4 14 0 0 0 18
A& (BedREE TR x45%)) 8 26 0 0 0 34
K& (TULNTKRENRIVTESE 0 0 0 0 0 0
oy ')—bk (RC) & 4 500 79 1,473 118 2,174
oy )—bk (RC) &E<TLANTD 0 0 37 0 0 37
e (S) & 0 20 0 0 0 20
$B%E (S) E<TLNDD 5 74 74 0 0 153
HEHHaY)— bk (SRC) & 0 0 0 0 0 0
avh)y—krJowvs (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z Db 0 0 0 48 0 48
ait 21 634 190 1,521 118 2,484
BELENE G/ EBERER (FREE)

UL | HF#HA Fih 2 Fik 3 EFih 4 &t
A& (EERIE) 22. 2% 77.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
A& (BHREET R x45D) 23.5% 76. 5% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (TLNTKRENRIVTEE - - - - - -
o) —hk (RC) & 0. 2% 23. 0% 3. 6% 67. 8% 5. 4% 100. 0%
SEHary)—bk (RC) E<TLNTD 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
$%E (S) & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
$%E (S) w<TLNDD 3. 3% 48. 4% 48. 4% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHHaVY ) — bk (SRC) & - - - - - -
avy)y—hkJAvYy (CB) i& - - - - - -
Z Nt - - - - - -
it 0. 8% 25. 5% 7.6% 61. 2% 4. 8% 100. 0%
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8-4 BBIBKFH SHERFDOE) FER

BERET EIR &t
Fi 66, 496 14,057 80, 553
% 82.5% 17.5% 100. 0%
BETENFH/ZRIERER (WIEFEOER) FER

ERET EIR ait
A& (EERIE) 93 129 222
A& (BedREE TR x4%) 67 39 106
K& (TULNTKENRIVTESE 61 80 141
oy ')—bk (RC) & 61, 562 12, 858 74, 420
a2 )—Fk (RC) &<TLNDD 43 37 80
%E (S & 181 28 209
#%E (S) BETLNDD 981 497 1,478
SESKHaY)— bk (SRC) & 296 341 637
avoy—kJowvsy (CB) #& 0 0 0
Z N1t 3,212 48 3, 260
it 66, 496 14,057 80, 553
BEIEEE/ FZBIERER (SIEFEOE) FEIR

BRET EIR ait
A& (ERIE) 41.9% 58. 1% 100. 0%
A& (AR TR x45D) 63. 2% 36. 8% 100. 0%
A& (TULNTKENRIVIESE 43. 3% 56. 7% 100. 0%
oo )—+k (RO & 82. 7% 17. 3% 100. 0%
a2 )—Fk (RC) &<TLNDD 53. 8% 46. 3% 100. 0%
e S & 86. 6% 13. 4% 100. 0%
$%E (S) \<TLNDD 66. 4% 33. 6% 100. 0%
HEHHFar s )—k (SRO) & 46. 5% 53. 5% 100. 0%
ayvoy—kJowvsy (CB) & - - -
Z N1t - - -
&t 82. 5% 17.5% 100. 0%
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8-4 B@EKFHR SEFOE) It

ZaEL | FRA Fih2 Fi#k 3 =E
F# 12, 266 22 1,106 680 14,074
% 87. 2% 0. 2% 1.9% 4. 8% 100. 0%
BETZANF Y/ EBERER GERFOL) Jt

ZEGL | FHRA Fih2 Fi#k 3 Bit
XE FEXTER) 39 14 51 25 129
KRiE (BHEE TR x4%D) 19 0 19 1 39
KE (TLNTKRE/ARIVTEE 18 0 2 0 80
a2 )—k (RO & 11, 449 7 817 602 12,875
#Hav o) — bk (RC) BESTLNAT 0 0 37 0 37
#%E (S) & 28 0 0 0 28
#%E () BETLNTD 300 1 144 52 497
HEHKHF IV )—k (SRO) & 341 0 0 0 341
avy)—kJavY (B) & 0 0 0 0 0
Z Db 12 0 36 0 48
ast 12, 266 22 1,106 680 14,074
BEIZEANEE/EBELFR SERO) It

ZEL | FRA Fih2 Fik 3 Bit
K& (FEERTIE) 30. 2% 10. 9% 39. 5% 19. 4% 100. 0%
RiE (BB T E2x4%D) 48. 7% 0. 0% 48. 7% 2. 6% 100. 0%
K& (FLNTKRBENARILIESE 97.5% 0. 0% 2. 5% 0. 0% 100. 0%
oo )—F (RO & 88. 9% 0. 1% 6. 3% 4. 7% 100. 0%
#Ha o) —k (RC) BT L/NT 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) BEKTLNT> 60. 4% 0. 2% 29. 0% 10. 5% 100. 0%
HEHKHF IV )— (SRO) & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avy)—kJBayY (CB) & - - - - -
Z Db - - - - -
aEt 87. 2% 0. 2% 1.9% 4. 8% 100. 0%
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8-4 B BIBXFH SEFEOE) =

ZaEL | FRA Fih2 Fi#k 3 =E
F# 12,629 44 901 500 14,074
% 89. 7% 0. 3% 6. 4% 3. 6% 100. 0%
BETZANF Y/ EBIERER GERFAOM) X

ZEGL | FHRA Fih2 Fi#k 3 Bit
XE FEXTER) 36 25 51 17 129
KRiE (BHEE TR x4%D) 10 0 26 3 39
KE (TLNTKRE/ARIVTEE 16 0 4 0 80
a2 )—k (RO & 11,736 18 709 412 12,875
#Hav o )—k (RO) BESTLNT 30 0 7 0 37
#%E (S) & 28 0 0 0 28
#%E () BETLNTD 326 1 104 66 497
HEHKHF IV )—k (SRO) & 341 0 0 0 341
avy)—krJavY (B) & 0 0 0 0 0
Z Db 46 0 0 2 48
ast 12,629 44 901 500 14,074
BETZANE G/ EBIERER GERFOM) X

ZaGL | FRA Fih2 Fi#k 3 Bit
K& (FEERTIE) 27. 9% 19. 4% 39. 5% 13.2% 100. 0%
RiE (BRI E2x4%D) 25. 6% 0. 0% 66. 7% 1. 7% 100. 0%
K& (FLNTKREBNARILITESE 95. 0% 0. 0% 5. 0% 0. 0% 100. 0%
a2 )—F (RO & 91. 2% 0. 1% 5. 5% 3. 2% 100. 0%
#Ha o )—k (RC) BESTLNAT 81. 1% 0. 0% 18. 9% 0. 0% 100. 0%
#E (S & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) BETLNTD 65. 6% 0. 2% 20. 9% 13.3% 100. 0%
HEHKHF IV )—k (SRO) & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avyYy—kJBayY (CB) & - - - - -
Z Db - - - - -
aEt 89. 7% 0. 3% 6. 4% 3. 6% 100. 0%
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8-4 BBIBXFH SEFOE) &

ZaEL | FRA Fih2 Fi#k 3 =E
F# 12,026 35 1,327 686 14,074
% 85. 4% 0. 2% 9. 4% 4. 9% 100. 0%
BETZANF Y/ EBEXER GEFAOLR) &

ZEGL | FHRA Fih2 Fi#k 3 Bit
XE FEXTER) 22 17 74 16 129
KRiE (BHEE TR x4%D) 19 0 19 1 39
KE (TLNTKRE/ARIVTEE 16 2 2 0 80
a2 )—k (RO & 11,322 8 956 589 12,875
#Hav o) — bk (RC) BESTLNAT 0 0 37 0 37
#%E (S) & 8 0 20 0 28
#%E () BETLNTD 202 8 219 68 497
HEHKHF IV )—k (SRO) & 341 0 0 0 341
avy)—kJavY (B) & 0 0 0 0 0
Z Db 36 0 0 12 48
ast 12,026 35 1,327 686 14,074
BETZANE G/ EBIEXER GIEFAOER) &

ZEL | FRA Fih2 Fik 3 Bit
K& (FEERTIE) 17.1% 13.2% 57. 4% 12. 4% 100. 0%
RiE (BB T E2x4%D) 48. 7% 0. 0% 48. 7% 2. 6% 100. 0%
K& (FLNTKRBENARILIESE 95. 0% 2. 5% 2. 5% 0. 0% 100. 0%
oo )—F (RO & 87. 9% 0. 1% 1. 4% 4. 6% 100. 0%
#Ha o) —k (RC) BT L/NT 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S & 28. 6% 0. 0% 71. 4% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) BEKTLNTD 40. 6% 1. 6% 44. 1% 13. 7% 100. 0%
HEHKHF IV )— (SRO) & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avy)y—kJBayYy (CB) & - - - - -
Z Db - - - - -
aEt 85. 4% 0. 2% 9. 4% 4. 9% 100. 0%
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8-4 BEEKRFHR SEFOE) A

ZaEL | FRA Fih2 Fi#k 3 =E
F# 12, 637 33 743 661 14,074
% 89. 8% 0. 2% 5. 3% 4. 7% 100. 0%
BETZANF Y/ EBERER GEFOM) @&

ZEGL | FHRA Fih2 Fi#k 3 Bit
XE FEXTER) 35 19 50 25 129
KRiE (BHEE TR x4%D) 9 0 29 1 39
KE (TLNTKRE/ARIVTEE 16 0 4 0 80
a2 )—k (RO & 11, 752 12 547 564 12,875
#Hav o )—k (RO) BESTLNT 30 0 7 0 37
#%E (S) & 24 0 4 0 28
#%E () BETLNTD 325 2 102 68 497
HEHKHF IV )—k (SRO) & 341 0 0 0 341
avy)—krJavY (B) & 0 0 0 0 0
Z Db 45 0 0 3 48
ast 12, 637 33 743 661 14,074
BEIZEANEE/EBELFR SEFO) @A

ZaGL | FRA Fih2 Fi#k 3 Bit
K& (FEERTIE) 27. 1% 14. 7% 38. 8% 19. 4% 100. 0%
RiE (BRI E2x4%D) 23. 1% 0. 0% 74. 4% 2. 6% 100. 0%
K& (FLNTKREBNARILITESE 95. 0% 0. 0% 5. 0% 0. 0% 100. 0%
a2 )—F (RO & 91. 3% 0. 1% 4. 2% 4. 4% 100. 0%
#Ha o )—k (RC) BESTLNAT 81. 1% 0. 0% 18. 9% 0. 0% 100. 0%
#E (S & 85. 7% 0. 0% 14. 3% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) BETLNTD 65. 4% 0. 4% 20. 5% 13. 7% 100. 0%
HEHKHF IV )—k (SRO) & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avyYy—kJBayY (CB) & - - - - -
Z Db - - - - -
aEt 89. 8% 0. 2% 5. 3% 4. 7% 100. 0%
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9-1 SEEFREMKEFR (FRAHS)

4R E4R2 RS £ 4R4 it
Fi 57,836 592 21,480 645 80, 553
% 71. 8% 0.7% 26. 7% 0. 8% 100. 0%
BEIENPFH/ e B FRENRSEHR (FEARS)

FR Fih2 FR3 Fih4 &Et
A& (FEXRIE) 170 14 38 0 222
AR (BefREE T35 x45)) 106 0 0 0 106
RE (FLNTKRENSRIVIESE 140 0 1 0 141
oy )—bk (RO) & 52, 490 534 20, 753 643 74, 420
HHaro)—bk (RC) &E<TLANTD 43 0 37 0 80
#%E (5 & 22 0 187 0 209
$%E (S) \ESTLNTD 1,291 44 142 1 1,478
BEHHaY)—F (SRC) & 342 0 295 0 637
arvyYy—r7JOvy (CB) & 0 0 0 0 0
ZNith 0 0 0 0 0
= 54, 604 592 21,453 644 77,293
BETEE G/ SEESFRENRER (FERBS)

Z4R1 Z4R2 453 454 &%
K& (FEXERIE) 76. 6% 6. 3% 17.1% 0. 0% 100. 0%
R (BfREE TR x45)) 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
KiE (TUNTKRENRIVIEE 99. 3% 0. 0% 0. 7% 0. 0% 100. 0%
a4y )— bk (RC) & 70. 5% 0.7% 27. 9% 0. 9% 100. 0%
oy )—bk (RC) &E<TLANTD 53. 8% 0. 0% 46. 3% 0. 0% 100. 0%
#®E (S) & 10. 5% 0. 0% 89. 5% 0. 0% 100. 0%
$%E (S) \ETLNDD 87. 3% 3. 0% 9. 6% 0.1% 100. 0%
HEHmI Y ) — bk (SRC) & 53. 7% 0. 0% 46. 3% 0. 0% 100. 0%
arvy)y—kJavy (B) & - - - - -
sEHmary)—k (SRC) & - - _ _ —
=1 70. 6% 0. 8% 27. 8% 0. 8% 100. 0%
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9. BEMEFADEREICETLH &

9-2 SEEFREXNKER (HEAHS)

ZuiL | HH Fik2 FHR3 e =1
B 1,475 65, 632 76 3,633 9,737 80, 553
% 1.8% 81. 5% 0. 1% 4. 5% 12.1% 100. 0%
BETER/ S EFREXRER KRS

ZuiL | HH Fik2 F#K3 T =1
A& (ERIE) 192 24 6 0 0 222
A& (B#AEET ;X2 x45)) IAl 35 0 0 0 106
KiE (TLNITKRENRIVIEE 115 26 0 0 0 141
Hmpary)—Fk (RC) & 211 61, 359 70 3,183 9,597 74, 420
a2 )—Fk RC) BETLNTD> 0 43 0 37 0 80
e S & 4 16 0 82 107 209
B (S) ETLNTD 882 595 0 0 1 1,478
HEHmar Y )—k (SRC) & 0 326 0 295 16 637
avhosy—rJavy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z N1t 0 0 0 0 0 0
=X 1,475 62, 424 76 3,597 9, 721 717,293
BETERN/ SR EERENEER (XRAHD)

ZuiL | FHH Fih2 Fk3 e &5t
A& (EXRIE) 86. 5% 10. 8% 2. 7% 0.0% 0. 0% 100. 0%
A& (BpffEE T E<2 x45)) 67.0% 33. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
K& (FUNTKRBNRIVTESE 81. 6% 18. 4% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
oy )—Fk (RC) & 0. 3% 82. 4% 0.1% 4.3% 12.9% 100. 0%
oy )—bk (RC) E<TLANTD 0. 0% 53. 8% 0.0% 46. 3% 0.0% 100. 0%
e (S & 1.9% 1. 7% 0.0% 39. 2% 51.2% 100. 0%
#®E (S) ETLND 59. 7% 40. 3% 0.0% 0.0% 0.1% 100. 0%
HEHmary')— bk (SRC) & 0. 0% 51.2% 0.0% 46. 3% 2.5% 100. 0%
arvyY)y—r2JOvy (CB) & - - - - - -
ZNith - - - - - -
&t 1.9% 80. 8% 0.1% 4. 7% 12. 6% 100. 0%
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10. FLICA T 52 &

a fFFRoOHEAO
1 =] /\ = &t
EMHEAODET HELUNDRE S 18, 302 0 54,471 665 713,438
% 24. 9% 0. 0% 74. 2% 0. 9% 100. 0%
EYHAODET 5 F# 1, 981 1 5, 588 1317 8, 307
% 23. 8% 0. 0% 67.3% 8. 9% 100. 0%
&5t B 20, 283 1 60, 059 1, 402 81, 745
% 24. 8% 0. 0% 73. 5% 1. 7% 100. 0%
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10. BALICBAY 52 &

b (i)

HEMNSFHAOBOTIHETOESIA2mUT, XiE, £ABTEL [EHRAEE, SFHOIO Tin
FTOEHEIA2MUTTHLT, Mo, £ABMTE L C[THAEELN SFOEE TOKEEREA

0.IMUTTHSID (aliZEHITHHDZERLS, )
1

a /\ - &5t
EYHEAODFET SBELUN DR F# 315 57 48,160 24,400 72,932
% 0. 4% 0. 1% 66. 0% 33. 5% 100. 0%
BYHAODET S B 126 0 1,175 480 1, 781
% 1. 1% 0. 0% 66. 0% 27.0% 100. 0%
&&t B 441 57 49, 335 24,880 74,713
% 0. 6% 0.1% 66. 0% 33. 3% 100. 0%
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10. BALICBAY 52 &
b (i) HMEAASFHOMBOTHETHEEIA2MEUT, X(E, NLIZ—FHLHAOMDOTIHRETHFEA
2T TH2T, A2, NILaAZ—F, o LFFAOMETOKFEEN. IMUTTHSELD
(alEZHT 2L DEMRL. )

a N\ = 55t
BYHEAODET UMD F3 451 1 58,076 107 58, 635
% 0.8% 0.0% 99. 0% 0. 2% 100. 0%
EMHAODEYT S B 626 24 4,943 2,546 8,139
% 1. 7% 0.3% 60. 7% 31.3% 100. 0%
&t P 1,077 25 63,019 2,653 66, 774
% 1. 6% 0. 0% 94. 4% 4. 0% 100. 0%
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10. BALICBAY 52 &

¢ aRUbIZHBIFHHLDLUNDED

14 a 7\ = 55t
BYHEAODET UMD F3 133 0 22,175 50, 382 72,690
% 0.2% 0. 0% 30. 5% 69. 3% 100. 0%
EYHAODET 5 B 106 9 1,167 6,873 8, 155
% 1. 3% 0.1% 14. 3% 84. 3% 100. 0%
&t B2 239 9 23, 342 517,255 80, 845
% 0.3% 0. 0% 28. 9% 70. 8% 100. 0%
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